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COSMIC

ACTIVARSE, RELAJARSE, SENTIRSE COMoO-
DO.. EN EL BANO NOS REENCONTRAMOS
CON NOSOTROS MISMOS, A TRAVES DE UNA
SERIE DE OBJETOS QUE TRASCIENDEN LO

MERAMENTE FUNCIONAL.






cosmic
designawards
thecreators
showroom
thecollections

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES / ACCESSORI
ACESSORIOS / ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

ARCHITECT
BATH LIFE
BLACK & WHITE
CONTRACT
EXTREME

INOX

LOGIC
MINIMALISM
ORGANICS
PROJECT

WORKING

COMPLEMENTOS / FREE STANDING ACCESSORIES /
ACCESSOIRES A POSER / ARTICOLI D'APPOGGIO E OGGETTISTICA /
COMPLEMENTOS / ACCESSOIRES STANDMODELLE /

LOSSTAANDE ACCESSOIRES

BASKET
ORGANICS
SAKU

iNDICE DE REFERENCIAS / ARTICLE NUMBER INDEX / LISTE NUMERIOUE
DE REFERENCES / INDICE PER CODICE / INDICE DE REFERENCIAS /
ARTIKELNUMMERVERZEICHNIS / NUMERIEKE REFERENTIE-LIJST

CONDICIONES GENERALES DE VENTA / GENERAL SALES CONDITIONS /
CONDITIONS GENERALES DE VENTE / CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA /
CONDICOES GERAIS DE VENDA / ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN /

ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

technicalspecifications

MATERIALES / MATERIALS / MATERIAUX / MATERIALI / MATERIAIS /
MATERIAL / MATERIALEN







COSMIC ENTIENDE EL CUARTO DE BANO COMO
UN REFLEJO MAS DE LA PERSONALIDAD DE
CADA INDIVIDUO Y SU BUSQUEDA DEL BIENES-
TAR A TRAVES DEL DISENO. UNA DE LAS OFERTAS
MAS GLOBALES Y SUGESTIVAS EXISTENTES EN
EL MERCADO: ACCESORIOS, MUEBLES, LAVA-
BOS, BANERAS, PLATOS DE DUCHA, GRIFERIA,
ILUMINACION, ESPEJOS Y COMPLEMENTOS.

COSMIC CONCEIVES THE BATHROOM AS AN ADDED
REFLECTION OF A PERSON’'S PERSONALITY AND
THE SEARCH FOR WELLBEING THROUGH DESIGN.
ONE OF THE MOST GLOBAL AND SUGGESTIVE OF-
FERS ON THE MARKET: ACCESSORIES, FURNITURE,
WASHBASINS, BATHTUBS, SHOWER TRAYS, FIT-
TINGS, LIGHTINGS, MIRRORS AND COMPLEMENTS.
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2009
DESIGN PLUS COLECCION FLOW
DESIGN PLUS FLOW COLECTION

2007
DELTA PLATA COLECCION SIMPLEX
SILVER DELTA SIMPLEX COLLECTION

DESIGN PLUS COLECCION BLOCK
DESIGN PLUS BLOCK COLECTION

2003
PRINCIPE FELIPE A LA EXCELENCIA EMPRESARIAL
PRINCIPE FELIPE FOR BUSINESS EXCELLENCE

CALIDAD DEL DISENO EN LA EMPRESA (BCD-CCB)
DESIGN QUALITY IN THE COMPANY (BCD-CCB]

2002

LUX PLATA CAMPANA DE COMUNICACION
SILVER LUX COMUNNICATION CAMPAIGNS

2001
LUX ORO CAMPANA DE COMUNICACION
GOLD LUX COMUNNICATION CAMPAIGNS
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Kavier Claramunt Miquel de Mas

A LO LARGO DE LA HISTORIA COSMIC STUDIO HA DISENADO Y DESARROLLA-
DO MULTITUD DE COLECCIONES QUE SE HAN CONVERTIDO EN CLASICOS, Y HA
COLABORADO Y COORDINADO EL TRABAJO DE RECONOCIDOS DISENADORES.

OVER THE YEARS THE COSMIC STUDIO HAS BEEN DESIGNING AND DEVELOP-
ING NUMEROUS COLLECTIONS THAT HAVE BECOME CLASSICS. IT HAS ALSO
COLLABORATED WITH AND COORDINATED WORK BY RENOWNED DESIGNERS.

Ana Mir Emili Padros



Jonathan Daifuku Martin Ruiz Azua

> ‘

Carles Ferruz Alex Armenter Cosmic Studio
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COSMIC SHOWROOM ES UN ESPACIO SITUADO EN
LA SEDE CENTRAL DE INDUSTRIAS COSMIC, S.A.
DONDE DISFRUTAR DE LA EXPERIENCIA DEL CON-
TACTO CON EL PRODUCTO. LAVABOS, BANERAS,

DUCHAS, MOBILIARIO, GRIFERIAS Y ACCESORIOS...

COSMIC SHOWROOM, SITUATED AT THE CEN-
TRAL OFFICE OF INDUSTRIAS COSMIC, S.A., IS A
PLACE TO EXPERIENCE THE CONTACT WITH THE
PRODUCT. WASHBASINS, BATHTUBS, SHOWER
TRAYS, CABINETS, FAUCETS AND ACCESSORIES...

CERDANYA, 2

POL. IND. LA BORDA

P.0. BOX 184

08140 CALDES DE MONTBUI
T. +34 938 654 277
info@icosmic.com
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architect
bath life
black & white
contract
extreme
Inox

logic
minimalism
organics
project
working

(1] 5]



DE LAS FORMAS ARQUITECTONICAS SURGEN
MULTITUD DE PIEZAS QUE DESTACAN POR
SU RESISTENCIA. COLECCION COMPLETA DE
ACCESORIOS CON UN DISENO ATEMPORAL Y
ELEGANTE.
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DESIGN BY COSMIC STUDIO










CARACTERISTICAS / FEATU RES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO DE
DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION.

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE PITCH
SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION: VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORRQOSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE: VITE A
DOPPIO PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO.

LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACAQ: PARAFUSO DE
DUPLA PASSAGEM. FIXACOES OCULTAS. ANTI-CORROSAQ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE. EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-PASS-
SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. CORROSIEWEREND.

10

0S
GARANTIA
YEARS
GUARRNTEE

cosmiICc

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / .
FINITURE / ACABAMENTOS / OBERFLACHEN /

AFWERKINGEN

CROMO
CHROME
CHROME
CROMO
CROMO
CHROM
VERCHROOMD
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@ 2050121

COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
KLEERHAAK

®O 2050133

JABONERA BANERA

SOAP DISH BATHTUB

PORTE - SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE VASCA
SABONETEIRA BANHEIRA
SEIFENSCHALE FUR BADEWANNE
BADZEEPBAKJE

® 2050151

PORTACEPILLOS ENCIMERA

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS A POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA DE DENTES DE BANCADA
ZAHNBURSTENHALTER FUR AUFLAGE
TANDENBORSTELHOUDER VOOR BLAD

a5

5] O
I

INCH 1.4x2x2

—_ 17 — =11 =

= =

INCH 6.7x4.3x1.6

INCH 2.4x2.4x5.3

'»\..‘**'

@O 2050122

COLGADOR DOBLE
DOUBLE HANGER
PATERE DOUBLE
APPENDINO DOPPIO
CABIDE DUPLO
DOPPELTER HAKEN
DUBBELE KLEERHAAK

290 02 39

JABONERA REJILLA
GRILLE SOAP DISH
PORTE SAVON GRILLE
PORTASAPONE GRIGLIA
SABONETEIRA GRELHA
GITTERSEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE ROOSTER

® 2050153

PORTACEPILLOS
BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA DE DENTES
ZAHBURSTENHALTER
TANDENBORSTELHOUDER

— 185 —

55

4] -
o I

INCH 7.3x2.2x1.6

— 20— -2~

ENCH—E ) B

INCH 7.9x4.7x1

INCH 2.4x3.4x5.3
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21 O [
b
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INCH 0.8x1.4x1.4
@ 2050120
PORTAGUANTES
HANGER
PATERE
APPENDINO
PORTA-LUVAS
HAKEN
KLEERHAAK
— 18 — — 18 —
251 oD (5
— I
—
—_— - 18
INCH 7x7x1
O 2900230

JABONERA REJILLA RINCON

GRILLE CORNER SOAP DISH

PORTE - SAVON GRILLE D’ANGLE
PORTASAPONE GRIGLIA ANGOLO
SABONETEIRA GRELHA DE CANTO
GITTERECKSEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE ROOSTER - EN HOEKVORM

i~ g

' LA

I o
X

INCH 2.4x3.2x7.2

® 2050104

DOSIFICADOR ENCIMERA

FREE STANDING SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE A POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE DE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER

DOSEERDER VOOR BLAD

o
O]
1

INCH 6.7x4.3x1.6

@O 2050132

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE

INCH 6.7x4.3x3.9

@00 2050152

PORTAVASO
GLASS HOLDER
PORTE - VERRE
PORTABICCHIERE
PORTA - COPO
GLASHALTER
BEKERHOUDER

6,2 10,6

INCH 2.4x4.2x7.2

® 2050103

DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER
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— 225 — — 75—

& |
1 | =

14-41
|
® AN % 2050183 ®@N & 2050184 INCH 10.8(2.3)x1.8x10
ESPEJO AUMENTO (X3) LED INCH 8.8(3.9)5.5-16.1x7.9 ESPEJO AUMENTO (X3)
MAGNIFYING MIRROR (X3) LED MAGNIFYING MIRROR (X3)
MIROIR GROSSISSANT (x3) LED MIROIR GROSSISSANT (x3)
SPECCHIO AUMENTO (X3) LED SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO AUMENTO (X3) LED ESPELHO AUMENTO (X3)
VERGROSSERUNGSSPIEGEL (x3) LED VERGROSSERUNGSSPIEGEL (x3)
VERGROOTSPIEGEL (X3) LED VERGROOTSPIEGEL (X3)
A
o
9 85
— 225 — —_ —— 415/59/78 —— _
w] =/ O w] E—/————=1 [o
S N ‘
8,5
9 I \f:| 1 Ij:ﬁl
INCH 8.8x3.5¢1.8 ® ¥g6v|ELLE|§ECK INCH 16.3/23.2/30.7x3.3x1.8
PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE
@ 2050167 TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
%OVIELLESXCK HANDDOEKHOUDER
PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE 20501 64
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER 2050165
20501 66
54 — 305 —
A "
= 65] 1| T
-"-‘.
- { — —
4,5 g
By, 2 305
45] @ l e —
INCH 1.8x15.7x1.8 INCH 21.2x12x2.5
@ 2050169 @ 2050168
TOALLERO TOALLERO ESTANTE
TOWEL RACK BRACKET - SHELF TOWEL RACK
PORTE - SERVIETTE PORTE - LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKHOUDER HANDDOEKREK
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@ 2900168

\4 43/60 -1 -

INCH 16.9/23.6x4.3x1.6

@ ® ESTANTE VIDRIO

GLASS FLAT SHELF
TABLETTE VERRE
MENSOLA VETRO
PRATELEIRA VIDRO
GLASABLAGE
GLAZEN REK

20501 44

2050145

5 — =13~

INCH 23.2x5.1x1.8

® 2050161

TOALLERO DOBLE

DOUBLE TOWEL RACK

PORTE - SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE
DUBBELE HANDDOEKEHOUDER

576 ———  — 26 —

INCH 22.6x10.2x3.7

TOALLERO ESTANTE

BRACKET - SHELF TOWEL RACK
PORTE - LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKREK

INCH 16.9x4.3x1.6

®@O 2050146

ESTANTE INOX

STAINLESS STEEL FLAT SHELF
TABLETTE INOX

MENSOLA INOX

PRATELEIRA INOX
EDELSTAHLABLAGE
ROESTVRIJ STAAL REK

f/_,f"” — 455 ————

INCH 18.3x2.6x2.4
® 2400175

TOALLERO GIRATORIO DOBLE

DOUBLE SWIVEL TOWEL RACK

PORTE - SERVIETTE PIVOTANT DOUBLE
PORTASALVIETTE A SNODO DOPPIO
TOALHEIRO GIRATORIO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
DUBBELE HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

# 85

{ — 225 —

- T 1

e

12/1%
[/ o I

INCH 8.8x3.3x4.7/6.3

@ TOALLERO ARO
TOWEL RING
PORTE - SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDOEKRING

2050171

2050172

-1 =
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. 30/45/60 -7 49 A
¢ @——D) W
24
7] ﬁ:?
7] Tl
NEW INCH 11.8/17.7/23.6x2.7x2.3 ; I
@ ASA BANERA INCH 19.3x2.7x9.4
GRAB BAR
POIGNEE BAIGNOIRE NEW
MANIGLIA VASCA N o
ASA BANHEIRA ® ﬁ\gs?o %’;’XERQA? 5
WANNENGRIFF POIGNEE BAIGNOIRE 135°
BADRAIL MANIGLIA VASCA 135°
ASA BANHEIRA 1350
2900210 WANNENGRIFF 135°
BADRAIL 135°
2900211 2900213
2900212 2900214

10

75—

11.5

o] [ [

- ]
: I
75 /
INCH 5.74.53.1
NEW

® 2900218 INCH 3.9x29.5x11.8 ®O 2050159
ASA ABATIBLE CON PORTARROLLOS PORTAPAPEL CON TAPA
HINGED GRAB BAR WITH PAPER HOLDER PAPER HOLDER WITH COVER
BARRE D’APPUI RELEVABLE AVEC PORTEROULEAUX PORTE - ROULEAUX COUVERT
ASTA MOBILE PER DISABILI CON PORTAROTOLO PORTAROTOLO CON COPERCHIO
BARRA BASCULANTE COM PORTA ROLOS PORTA - ROLO COM TAMPA
KLAPPBARE HALTESCHIENE MIT ROLLENHALTER ROLLENHALTER MIT DECKEL
OPKLAPBARE BEUGEL MET WC-ROLHOUDER TOILETROLHOUDER MET KLEP
—_17 — -1 =
—9—  —10— |

41
43

@i =

.
T P !
wlu £ = 1
L
[OXOYA B ®@0¢
INCH 9.6x3.5x1.8 INCH 6.7x4.3x11.8

25101 00 20501 00 o
ESCOBILLERO SUELO / PARED ESCOBILLERO
TOILET BRUSH FLOOR / WALL TOILET BRUSH
PORTE - BALAYETTE SOL / MUR PORTE - BALAYETTE
PORTASCOPINO A TERRA / MURO PORTASCOPINO
PORTA - PIACABA SOLO / PAREDE PORTA - PIACABA
TOILETTENBUERSTENHALTER BODEN / WAND TOILETTENBURSTENHALTER
WC - BORSTELHOUDER VLOER / MUUR WC-BORSTELHOUDER
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40

=)

75

(=11
I
\l,l

ﬁ

7] H 75
NEW NEW
< INCH 15.7%2.7x15.7
ASA BANERA 90°
® TS ® 2900217
POIGNEE BAIGNOIRE 90° ASA ABATIBLE
MANIGLIA VASCA 90° HINGED GRAB BAR INCH 3.9x29.5x11.8
ASA BANHEIRA 90° BARRE D'APPUI RELEVABLE
WANNENGRIFF 90° ASTA MOBILE PER DISABILI
BADRAIL 90° BARRA BASCULANTE
KLAPPBARE HALTESCHIENE
29002 15 OPKLAPBARE BEUGEL
2900216
—1— %5 9.
w == [ wl —=——3 O

"*/ ] T

INCH 6.3x3.5x1.8 INCH 9.6x3.5x1.8

@® 2050158 @ 2050157

PORTAPAPEL SIN TAPA PORTAPAPEL DOBLE SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER DOUBLE PAPER HOLDER WITHOUT COVER

PORTE - ROULEAUX SANS COUVERCLE PORTE - ROULEAUX DOUBLE SANS COUVERCLE

PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO PORTAROTOLO DOPPIO SENZA COPERCHIO

PORTA - ROLO SEM TAMPA PORTA - ROLO DUPLO SEM TAMPA

ROLLENHALTER OHNE DECKEL DOPPELTER ROLLENHALTER OHNE DECKEL

TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP DUBBELE TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

17/20,5/25 17/20,5/25 e

ZA,E/ZBLO - {7 L BN D WL

| L= - 5] [

[ | INCH 1.6x2.0x3.1
NEW
22/26.5/32.5

0 peman | ® mo
POUBELLE = COLGADOR
SEIBAECARTA INCH 6.7/8.1/9.8x6.7/8.1/9.8x9.6/11/15.7 PATERE
ABFALLBEHALTER APPENDINO
PAPIERMAND CABIDE
290 07 02 KLEERHAAK
29007 03
290 07 04
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4,7 — 158 — = 14,1 —

24

— T . P - « O3] T
17.3 \ ___._.--”’f;

s

47 $l
I INCH 6.2x5.5x3.3

INCH 9.4x1.8x6.8

NEW NEW

@ 2900132 ® 2900133
LIMPIACRISTALES CONTAINER PARA BARRA DUCHA
GLASS WIPER BASKET FOR SHOWER BAR
RACLETTE LAVE-VITRE PANIER POUR BARRE DE DOUCHE
LAVAVETRO CESTINO PER ASTA SALISCENDI PER DOCCIA
LIMPA VIDROS CONTEINER PARA BARRA DE DUCHE
GLASREINIGER SEIFENKORB FUR DUSCHSTANGE
RAAMWISSER REKJE VOOR DOUCHE STAAN

37.2 37.7

o] S

4,5
@ ‘
37,7 ——
NEW INCH 14.6x14.8x2.5 INCH 1.8x1.8
@A 29006 34 20501 41
ASIENTO DUCHA SOPORTE MAMPARA PARA COLGADOR
SHOWER SEAT GLASS SHOWER ENCLOSURE HOLDER FOR HOOK
BANQUETTE POUR DOUCHE SUPPORT PAROI DE DOUCHE POUR PATERE
SGABELLO PER DOCCIA SUPPORTO PORTA DOCCIA PER APPENDINO
ASSENTO DUCHE SUPORTE DIVISORIA PARA CABIDE
SITZ FUR DUSCH HALTERUNG DUSCHABTRENNUNG FUR HAKEN
WANDZIT VOOR DOUCHE MUURBEUGEL DOUCHESCHERM VOOR HAKEN
=45 = =45 =

!
4,5
i

) o
£
¥

INCH 1.8x1.8 INCH 1.8x1.8
20501 40 20501 38
SOPORTE MAMPARA PARA TOALLERO SOPORTE MAMPARA PARA TOALLERO / COLGADOR
GLASS SHOWER ENCLOSURE HOLDER FOR TOWEL BAR GLASS SHOWER ENCLOSURE HOLDER FOR TOWEL BAR / HOOK
SUPPORT PAROI DE DOUCHE POUR PORTE-SERVIETTE SUPPORT PAROI DE DOUCHE POUR PORTE-SERVIETTE / PATERE
SUPPORTO PORTA DOCCIA PER PORTASALVIETTE SUPPORTO PORTA DOCCIA PER PORTASALVIETTE / APPENDINO
SUPORTE DIVISORIA PARA TOALHEIRO SUPORTE DIVISORIA PARA TOALHEIRO / CABIDE
HALTERUNG DUSCHABTRENNUNG FUR HANDTUCHSTANGE HALTERUNG DUSCHABTRENNUNG FUR HANDTUCHSTANGE / HAKEN
MUURBEUGEL DOUCHESCHERM VOOR HANDDOEKSTANG MUURBEUGEL DOUCHESCHERM VOOR HANDDOEKSTANG / HAKEN
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recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION BASICO / BASIC MOUNTING SET / KIT FIXATION DE BASE /
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE / CONJUNTO FIXACAO BASICO / STANDARD
FIXIERUNGSSET / MONTAGESET FUNDAMENTEEL

3410018

ACCESORIO SOPORTE PARED CON EMBELLECEDOR / WALL MOUNTING SET WITH
FLANGE / KIT FIXATION MURALE AVEC ENJOLIVEUR / ACCESSORIO FISSAGGIO

A MURO CON BORCHIA / CONJUNTO SUPORTE PAREDE COM EMBELEZADOR /
WANDFIXIERUNGSSET MIT ROSETTE / MONTAGESET WAND

MET SIERKNOP

34100 56

ACCESORIO SUJECION PARED REDONDO / ROUND WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE ROND / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO ROTONDO / CONJUNTO SUPORTE
PAREDE REDONDO / WANDFIXIERUNGSSET RUND / MONTAGESET WAND ROND

33076 00

ACCESORIO SUJECION JABONERA/ESTANTE / SOAP DISH/SHELF MOUNTING SET /
KIT FIXATION PORTE-SAVON/TABLETTE / ACCESSORIO FISSAGGIO PORTASAPONE/
MENSOLA / CONJUNTO FIXACAO SABONETEIRA PRATELEIRA / SEIFENSCHALE/
ABLAGENFIXIERUNGSET / MONTAGESET ZEEPBAKJE -REK

3308700

ACCESORIO SUJECION PARED / WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE /
WANDFIXIERUNGSSET / MONTAGESET WAND

34106 14

JUEGO BIS SUJECION (M5/M6) / SCREW MOUNTING SET (M5/Mé) / SET VIS
FIXATION (M5/Mé6) / KIT VITE FISSAGGIO (M5/M6) / CONJUNTO BIS FIXACAO (M5/
Mé) / MADENSCHRAUBENSET (M5/Mé) / MONTAGESET (M5/Mé6)

3309100

ACCESORIO SOPORTE PARED DOBLE ASA / GRAB BAR DOUBLE WALL SUPPORT SET /
SUPPORT MURAL DOUBLE POIGNEE / ACCESSORIO SUPPORTO A MURO DOPPIO
MANIGLIA VASCA / CONJUNTO SUPORTE PAREDE DUPLO ASA BANHEIRA / DOPPELTE
WANDFIXIERUNG FUR WANNENGRIFF / DUBBELE MONTAGESSET WAND VAN BADRAIL

34106 32

CONJUNTO SUJECION PARED ASA / GRAB BAR MOUNTING SET / KIT FIXATION MURALE
POIGNEE / KIT FISSAGGIO A MURO MANIGLIA VASCA / CONJUNTO FIXACAO PAREDE ASA
BANHEIRA / MONTAGESET FUR WANNENGRIFF / MONTAGESET BADRAIL

3410633

SOPORTE PARED ASA ABATIBLE / HINGED GRAB BAR WALL SUPPORT SET / SUPPORT
MURAL BARRE D’APPUI RELEVABLE / ACCESSORIO SUPPORTO A MURO ASTA MOBILE PER
DISABILI/ CONJUNTO SUPORTE PAREDE BARRA BASCULANTE / WANDFIXIERUNGSSET
FUR KLAPBARE HALTESCHIENE / MONTAGESET WAND VAN OPKLAPBARE BEUGEL

34106 34

pecas de reposicio

VASO / GLASS / VERRE / BICCHIERE / COPO / ZAHNPUTZBECHER / BEKER
3302731 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP / POUSSOIR + POMPE
PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER / BOTAO + BOMBA DOSEADOR /
PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER / DRUKKNOP + POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

3410615

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

34106 22

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK

40 CM/INCH 15.7
3303530 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

57,5CM /INCH 22.6
3303130 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

EJE PORTAPAPEL / CROSS AXIS PAPER HOLDER / AXE PORTE-ROULEAUX / ASSE
PORTAROTOLO / EJE PORTA ROLO / QUERACHSE ROLLENHALTER / HAAKSE
TOILETROLHOUDER

35006 00

VASO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH GLASS / VERRE PORTE-
BALAYETTE / BICCHIERE PORTASCOPINO / COPO PORTA-PIACABA / GLAS
TOILETTENBURSTENHALTER / WC-BORSTELHOUDERPOT

3308300 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3400401

3409017

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit
3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

021



CONJUGACION DE LINEAS Y ANGULOS
RECTOS PERFECTOS, DE DISENO EXCLU-
SIVO Y ATEMPORAL.
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ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE /
ACABAMENTOS / OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

CARACTERISTICAS / FEATURES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

01
. . . . CROMO
LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO CHROME
DE DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION. ggg%E
CROMO
CHROM
LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE VERCHROOMD
PITCH SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION.
LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION.
LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A
DOPPIO PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO.
BLANCO
. B WHITE
LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALAGAQ: PARAFUSO BLANC
o - BIANCO
DE DUPLA PASSAGEM. FIXAGOES OCULTAS. ANTI-CORROSAO. BRANCO
WEISS
WIT

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE. EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-
PASS-SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN:
SCHROEF MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN.
CORROSIEWEREND.

10

AN "
GARANTIA
YEAR
GUARANTEE

cosMiICc

031



032

@ COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO
CABIDE

HAKEN
KLEERHAAK
22901 21

@ DOSIFICADOR
SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

2290105

@ TOALLERO ARO
TOWEL RING
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDOEKRING

2290171

IS
I~

INCH 0.8x0.8x2.7

INCH 3.1x4x5.9

3

— 23— =
1 E

11,5 T
i

3l ==

INCH 9x1.2x4.5

@ PORTACEPILLOS ENCIMERA
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS A POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA DE DENTES DE BANCADA
ZAHNBURSTENHALTER FUR AUFLAGE
TANDENBORSTELHOUDER VOOR BLAD

2290151

".-'. 8,5]

@ TOALLERO
TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

2290163

229 01 69

S W
25
@ TOALLERO PIE |
FLOOR STANDING TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE SUR PIED
PIANTANA
TOALHEIRO DE PIE
HANDTUCHSTANDER
HANDDOEKHOUDER MET VOET

22901 66

NLL
TD
| O

INCH 3.1x2.8x4.7

~—— 30/45/60/90 — L3,
—————————————

INCH 11.8/17.7/23.6/35.4x3.3x0.8

22901 64

22901 65

— 40— — 25 —

INCH 23.6x9.8x28.3



8 8.2
8 73
| 12 i T
1 n T
73 8.2
; i
INCH 3.1x1.9x4.7 INCH 3.1x3.245.9
@ PORTACEPILLOS @ DOSIFICADOR ENCIMERA
BRUSH-HOLDER FREE STANDING SOAP DISPENSER
PORTE-BROSSE A DENTS PORTE-SAVON LIQUIDE A POSER
PORTASPAZZOLINI DISPENSER DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA DE DENTES DISPENSADOR SABONETE DE BANCADA
ZAHBURSTENHALTER AUFLAGESEIFENSPENDER
TANDENBORSTELHOUDER DOSEERDER VOOR BLAD
229 0152 2290104

[w

40

[~ T | N e

3] e—— 9'51 H H U
INCH 15.7x1.2x0.8 [
30
@ TOALLERO GIRATORIO @ TOALLERO ESTANTE J
SWIVEL TOWEL RACK BRACKET-SHELF TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE PIVOTANT PORTE-LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE A SNODO PORTASALVIETTE MENSOLA INCH 236611837
TOALHEIRO GIRATOTIO TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR HANDDOEKREK
2290174 2290168
— 18— =12~ .
251 T 3 5
T '
INCH 7.1x4.7x1 INCH 4.7x4.7x4.7
& 2290533 A 2290553
BANDEJA PORTAOBJETOS
DISH CONTAINER
COUPELLE PORTE - OBJETS
VASSOIO PORTA - OGGETTI
BANDEJA PORTA - OBJECTOS
SCHALE BEHALTER
SCHAAL VOORWERPEN HOUDER



—— 30/60/90 —— =12~ — 30/60/90 ——= =12~
P2 S — — IFLIE————

|
j

INCH 11.8/23.6/35.4x4.7x0.8 INCH 11.8/23.6/35.4x4.7x0.8
@ BARRAESTANTE @ ESTANTE
FLAT SHELF RACK FLAT SHELF
BARRE ETAGERE TABLETTE
SBARRA MENSOLA MENSOLA
BARRA PRATELEIRA PRATELEIRA
RAHMEN FUR ABLAGE ABLAGE
HANDDOEKREK REK
2290140 229 0545
22901 60 22905 46
2290170 229 0547
& 8,5
- — 16—~ =g- . —f—
= 21 — --_-____--"'" 2t o—=
[ 1= K =
INCH 6.3x4.7x0.8 INCH 6.3x3.3x0.8
@ PORTAPAPEL @ PORTAPAPEL
PAPER HOLDER PAPER HOLDER
PORTE - ROULEAUX PORTE - ROULEAUX
PORTAROTOLO PORTAROTOLO
PORTA - ROLO PORTA - ROLO
ROLLENHALTER ROLLENHALTER
TOILETROLHOUDER TOILETROLHOUDER
22901 62 2290158

034



@ PORTAPAPEL CON TAPA
PAPER HOLDER WITH COVER
PORTE - ROULEAUX COUVERT
PORTARQTOLO CON COPERCHIO
PORTA - ROLO COM TAPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
TOILETROLHOUDER MET KLEP

2290156

.

.

® 2290157
PORTAPAPEL DOBLE

DOUBLE PAPER HOLDER
PORTE - ROULEAUX DOUBLE
PORTAROTOLO DOPPIO
PORTA - ROLO DUPLO
DOPPELTER ROLLENHALTER
DUBBELE TOILETROLHOUDER

— 16— =12~

o — &~

INCH 6.3x4.7x2.4

—30— =12~

21 C—1

INCH 11.8x4.7x0.8

@ PORTAPAPEL CON TAPA

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTE - ROULEAUX COUVERT

PORTARQOTOLO CON COPERCHIO

PORTA - ROLO COM TAPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
TOILETROLHOUDER MET KLEP

2290159

@ ESCOBILLERO SUELO / PARED

TOILET BRUSH FLOOR / WALL
PORTE - BALAYETTE SOL / MUR
PORTASCOPINO SUOLO / MURO

= 16— =12-

o = &

INCH 6.3x4.7x2.4

— o .
S

INCH 3.1x3.5x19.7

o

PORTA - PIACABA SOLO / PAREDE
TOILETTENBUERSTENHALTER BODEN / WAND
WC - BORSTELHOUDER VLOER / MUUR

2290100



recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION PARED (1 TORNILLO) / WALL MOUNTING SET (1 SCREW) /
KIT FIXATION MURALE (1 VIS) / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO (1 VITE) /
CONJUNTO FIXACAO PAREDE (1 PARAFUSO) / WANDFIXIERUNGSSET

(1 SCHRAUBE) / MONTAGESET WAND (1 SCHROEF)

3308600

ACCESORIO SUJE(EIéN / MOUNTING SET / KIT FIXATION / ACCESSORIO FISSAGGIO /
CONJUNTO FIXACAO / FIXIERUNGSSET / MONTAGESET

34100 46

ACCESORIO SUJECION BASICO / BASIC MOUNTING SET / KIT FIXATION DE BASE /
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE / CONJUNTO FIXACAO BASICO / STANDARD
FIXIERUNGSSET / MONTAGESET FUNDAMENTEEL

3410018

ACCESORIO SUJECION TRIPLE / TRIPLE MOUNTING SET / KIT TRIPLE
FIXATION / ACCESSORIO TRIPLO FISSAGGIO / CONJUNTO FIXACAO TRIPLO /
DREIFACHFIXIERUNGSSET / TRIPLE MONTAGESET

3410122

ACCESORIO SUJECION PLASTICO TRIPLE / TRIPLE PLASTIC MOUNTING SET /KIT
TRIPLE FIXATION PLASTIQUE / ACCESSORIO TRIPLO FISSAGGIO IN PLASTICA /
CONJUNTO FIXACAO PLASTICO TRIPLO / KUNSTSTOFF DREIFACHFIXIERUNGSSET /
TRIPLE PLASTIC MONTAGESET

3410125

ACCESORIO SUJECION ESTANTE / SHELF MOUNTING SET / KIT FIXATION TABLETTE /
ACCESSORIO DI FISSAGGIO MENSOLA / CONJUNTO FIXACAO PRATELEIRA /
ABLAGEFIXIERUNGSSET / MONTAGESET REK

3410303

ACCESORIO SUJECION ESCOBILLERO / TOILET BRUSH FIXATION SET / ACCESSOIRE
FIXATION PORTE-BALAYETTE / SET FISSAGGIO MURO PORTASCOPINO / PECA

DE FIXACAO DE PIACABA / FIXIERUNGSSET FUR TOILETTENBURSTENHALTER /
TOILET BORSTEL BEVESTIGING SET

3410307

JUEGO BIS SUJECION (M5/M6) / SCREW MOUNTING SET (M5/M6) / SET Vvis
FIXATION (M5/Mé) / KIT VITE FISSAGGIO (M5/M6) / CONJUNTO BIS FIXACAO
(M5/M6) / MADENSCHRAUBENSSET (M5/M6) / MONTAGESET (M5/Mé6)

3309100

pecas de reposicio

reserveonderdelen

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /
POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER /

DRUKKNOP + POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

3410616

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

3410622

EJE PORTAPAPEL DOBLE / CROSS AXIS DOUBLE PAPER HOLDER / AXE PORTE-
ROULEAUX DOUBLE / ASSE PORTAROTOLO DOPPI0 / EJE PORTA ROLO DUPLO /
QUERACHSE DOPPELTER ROLLENHALTER / HAAKSE DUBBELE TOILETROLHOUDER

3410323

EJE PORTAPAPEL / CROSS AXIS PAPER HOLDER / AXE PORTE-ROULEAUX / ASSE
PORTAROTOLO / EJE PORTA ROLO / QUERACHSE ROLLENHALTER / HAAKSE
TOILETROLHOUDER

34103 24

VASO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH GLASS / VERRE PORTE-
BALAYETTE / BICCHIERE PORTASCOPINO / COPO PORTA-PIACABA / GLAS
TOILETTENBURSTENHALTER / WC-BORSTELHOUDERPOT

3410030

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

34100 41

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart



0317



EL CONTRASTE CROMATICO MAS CLASICO
PERMITE TRANSFORMAR EL BANO EN UN
AMBIENTE ATREVIDO O BIEN FUNDIRSE CON
EL RESTO DE ELEMENTOS PARA CONVERTIR
LOS ENTORNOS EN ARMONICOS Y DIAFANOS.
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ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE /
ACABAMENTOS / OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

CARACTERISTICAS / FEATURES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /

KENMERKEN
05/15
. _ . ., BLANCO
LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO WHITE
DE DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION. PINTURA LIBRE DE SILAA,\T‘CCO
PLOMO. BRANCO
WEISS
wIT
LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE
PITCH SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION. LEAD FREE PAINT.
LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION. PEINTURE SANS PLOMB.
LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A B?GRD
DOPPIO PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO. VERNICE SENZA Eb/?;K
PIOMBO. - NERO
PRETO
’ SCHWARZ
LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACAO: PARAFUSO ZWART

DE DUPLA PASSAGEM. FIXACOES OCULTAS. ANTI-CORROSAO. PINTURA SEM
CHUMBO.

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE. EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-
PASS-SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ.
FARBE BLEIFREI.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN:
SCHROEF MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN.
CORROSIEWEREND. LOODVRIJE VERF.

10

ANoS
GARANTIA

GUARANTEE

cosMmiIc

on



042

@ COLGADOR
HOOK
PATERE
APPENDINO
CABIDE

HAKEN
KLEDINGHAAK
23815 21
23806 21

@ PORTACEPILLOS
BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBURSTENHALTER

TANDENBORSTELHOUDER

238 05 35
238 06 35

@ DOSIFICADOR
SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

25105 05
25106 05

1 Od
al

INCH 2x1.2x2

INCH 1x3.3x3.3

6.2

— g7 —

ik
.

1
8.7
|

INCH 2.4x3.4x6.6

@ PORTAGUANTES
GLOVE HOOK
PORTE-GANTS
PORTAGUANTI
PORTA-LUVAS

HAKEN
KLEDINGHAAK
2381520
23806 20

@ PORTACEPILLOS ENCIMERA
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS A POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA DE DENTES DE BANCADA
ZAHNBURSTENHALTER FUR AUFLAGE
TANDENBORSTELHOUDER VOOR BLAD

2510553
2510653

=

@& /\ CONTAINER
BASKET

PANIER
CESTINO
CONTEINER
WANDKORB
REKJE

25105 49
25106 49

IS

=25 =35~
O [
-
l

INCH 1x1.4x1

i
0

INCH 2.4x2.4x5.5

N
|

6.2

30

INCH 11.8x4.7x1.6



@ /\ JABONERA ENCIMERA
FREE STANDING SOAP DISH
PORTE-SAVON A POSER
PORTASAPONE D'APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FUR ABLAGE
ZEEPBAKJE VOOR BLAD

25105 34
25106 34

@ PORTACEPILLOS
BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA DE DENTES
ZAHBURSTENHALTER
TANDENBORSTELHOUDER

2510554
25106 54

@ /\ CONTAINER RINCON
CORNER BASKET
PANIER ANGLE
CESTINO ANGOLO
CONTEINER DE CANTO
ECKWANDKORB
REKJE HOEKVORM

251 05 50
25106 50

— 15— 15—

INCH 4.5x4.5x4.5

62
— 87 —

{1kl
'8

INCH 2.4x3.4x5.5

22 22

f [ |

INCH 8.7x8.7x1.6

® N 4 ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)

@ /\ JABONERA

SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE

25105 32
25106 32

INCH 4.5x5.5x3.9

— g3 —

INCH 2.4x3.3x6.6

@ DOSIFICADOR ENCIMERA

FREE STANDING SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE A POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE DE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER

DOSEERDER VOOR BLAD

25105 04
25106 04

20— —185—
FREE STANDING MAGN]FYING MIRROR (X3)

| @ ﬁ
MIROIR GROSSISSANT A POSER D.20CM (x3)

SPECCHIO AUMENTO DA APPOGGIO (X3) INCH7.9%7.313
ESPELHO AUMENTO BANCADA (X3)
AUFLAGEVERGROSSERUNGSSPIEGEL (x3)

VERGROOTSPIEGEL VOOR BLAD (X3)

2510583
25106 83

043



——— — ) —

@\ ¢ ESPEJO AUMENTO (X3)

MAGNIFYING MIRROR (X3)

MIROIR GROSSISSANT D.20CM (x3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO AUMENTO (X3)
VERGROSSERUNGSSPIEGEL (x3)
VERGROOTSPIEGEL (X3)

25105 85
25106 85

INCH 9.4x7.9x7.9

INCH 16.1x2.2x2.9

@ TOALLERO GIRATORIO DOBLE

SWIVEL DOUBLE TOWEL BAR
PORTE-SERVIETTE PIVOTANT DOUBLE
PORTASALVIETTE A SNODO DOPPIO
TOALHEIRO GIRATORIO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
DUBBELE HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

2510575
2510675

57,5 —=10—

INCH 22.6x3.9x3.9

@<® ESTANTE VIDRIO

044

GLASS SHELF |
TABLETTE VITREE
MENSOLA VETRO
PRATELEIRA VIDRO
GLASABLAGE
GLAZEN REK

238 05 45
238 06 45

1

35—

P2 B e ) e—1

INCH 4.3x13.8x0.8

@ TOALLERO DOBLE
DOUBLE TOWEL BAR
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO
DOPPELTE HUNDTUCHSTANGE
DUBBELE HANDDOEKHOUDER

238 05 61
238 06 61

@ TOALLERO ESTANTE
TOWEL RACK SHELF
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
HANDDOEKHOUDER REK

INCH 23.6x9.8x4.3

25105 68
25106 68

INCH 5.1x4.5x4.5

@ (Q PORTAPAPEL CON TAPA
PAPER HOLDER WITH COVER
PORTE-ROULEAUX AVEC COUVERCLE
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA-ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
TOILETROLHOUDER MET KLEP

238 0559
23806 59



—— 40/60/80 —— NE

2 P —— ] w—
7'51 Qﬁ
7.5
INCH 15.7/23.6/31.5x2.9x0.8 110
@ TOALLERO 21 =
TOWEL RACK
PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE 75] L I J)
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE INCH 43.3x2.9x0.8
HANDDOEKHOUDER @ TOALLERO
TOWEL RACK
23815 64 PORTE - SERVIETTE
23806 64 PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
23815 65 HANDDOEKHOUDER
238 06 65 23815 67
238 06 67
238 15 66
238 06 66
[
15/20 -
|
5] Lo
INCH 7.9x2x5.9/7.9
INCH 11.8x2x5.9
@® TOALLERO ARO
TOWEL RING @ TOALLERO ARO
PORTE - SERVIETTE ANNEAU TOWEL RING
PORTASALVIETTE ANELLO PORTE - SERVIETTE ANNEAU
TOALHEIRO ARGOLA PORTASALVIETTE ANELLO
HANDTUCHRING TOALHEIRO ARGOLA
HANDDOEKRING HANDTUCHRING
2510571 HANDDOEKRING
2510671 25105 82
25106 82
2510572
25106 72
-9 - — 10 —

INCH 1.6x4.9x1.6
@ PORTAPAPEL SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER !
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE @ O ESCOBILLERO SUELO/PARED 10
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO FREE-STANDING OR WALL MOUNTABLE TOILET BRUSH I
PORTA-ROLO SEM TAMPA PORTE-BALAYETTE SOL/MUR
ROLLENHALTER OHNE DECKEL PORTASCOPINO A TERRA/MURO INCH 3.5x3.9x16.9
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP PORTA-PIACABA SOLO/PAREDE
2381558 WC-BORSTELHOUDER VLOERMUGR
238 06 58

2510500

25106 00

045



recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION BASICO / BASIC MOUNTING SET / KIT FIXATION DE BASE /
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE / CONJUNTO FIXACAO BASICO / STANDARD
FIXIERUNGSSET / MONTAGESET FUNDAMENTEEL

3410018

ACCESORIO SUJECION PARED REDONDO / ROUND WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE ROND / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO ROTONDO / CONJUNTO FIXACAO
PAREDE REDONDO / WANDFIXIERUNGSSET RUND / MONTAGESET WAND ROND

3307600

ACCESORIO SUJECION PARED / WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE /
WANDFIXIERUNGSSET / MONTAGESET WAND

3410121

ACCESORIO SUJECION TRIPLE / TRIPLE MOUNTING SET / KIT TRIPLE
FIXATION / ACCESSORIO TRIPLO FISSAGGIO / CONJUNTO FIXACAO TRIPLO /
DREIFACHFIXIERUNGSSET / TRIPLE MONTAGESET

3410122

ACCESORIO SUJECION PLASTICO TRIPLE / TRIPLE PLASTIC MOUNTING SET / KIT
TRIPLE FIXATION PLASTIQUE / ACCESSORIO TRIPLO FISSAGGIO IN PLASTICA /
CONJUNTO FIXACAO PLASTICO TRIPLO / KUNSTSTOFF DREIFACHFIXIERUNGSSET /
TRIPLE PLASTIC MONTAGESET

3410125

ACCESORIO SUJECION / MOUNTING SET / KIT FIXATION / ACCESSORIO FISSAGGIO /
FIXACAO PAREDE / FIXIERUNGSSET / MONTAGESET

340 6500

PULSADOR+BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /

POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER / DRUKKNOP +
POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

34090 21 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

34090 22 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

046

pecas de reposicio

reserveonderdelen

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

3410622

LUNA ESPEJO / GLASS MIRROR / GLACE / VETRO SPECCHIO / LUNA ESPELHO /
GLASSPIEGEL / GLAS SPIEGEL

3410473 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410472 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK

57,5CM/INCH 22.6
340 66 00

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3409019 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3409018 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

3501100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart
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FORMAS FUNCIONALES QUE NO RENUNCIAN
A ESE TOQUE DE ELEGANCIA QUE LAS CON-
VIERTE EN SINGULARES.
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CARACTERISTICAS / FEATURES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO DE
DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION.

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE
PITCH SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A
DOPPIO PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO.

LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACAQ: PARAFUSO DE
DUPLA PASSAGEM. FIXACOES OCULTAS. ANTI-CORROSAOQ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE. EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-
PASS-SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. CORROSIEWEREND.

10

NOS
GRARANTIA
YEAR!
GUARANTEE

cosmMic

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / .
FINITURE / ACABAMENTOS / OBERFLACHEN /

AFWERKINGEN

CROMO
CHROME
CHROME
CROMO
CROMO
CHROM
VERCHROOMD
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—l—  —135—
25 35
= i Y B
- 2 O A =
L - N
135
S J
INCH 1x1.4x1 INCH 4.746.3x1.6
® 2310121 ®@¢ 2310132
COLGADOR JABONERA
HANGER SOAP DISH
PATERE PORTE-SAVON
APPENDINO PORTASAPONE
CABIDE SABONETEIRA
HAKEN SEIFENSCHALE
KLEERHAAK ZEEPBAKJE
62 87
22 —g 10—
u
W N | —
wzl,s - 1}7 i
i —
'@
10
|
INCH 2.4x3.4x5.3 INCH 3.13.9x6.7
® 2050153 OAN 2260205
PORTACEPILLOS DOSIFICADOR
BRUSH-HOLDER SOAP DISPENSER
PORTE-BROSSE A DENTS PORTE-SAVON LIQUIDE
PORTASPAZZOLINI DISPENSER
PORTA-ESCOVA DE DENTES DISPENSADOR SABONETE
ZAHBURSTENHALTER SEIFENSPENDER
TANDENBORSTELHOUDER DOSEERDER

40/575——= =10~
A 251 e———o p— ] [T
A 215
1 r, !_,."I I .
D 4 J
INCH 15.7x3.9x1 . INCH 8.5x8.5x2.6/3.5
@ @ ESTANTE VIDRIO @ CONTAINER RINCON
GLASS FLAT SHELF CORNER CONTAINER
TABLETTE VERRE PANIER ANGLE
MENSOLA VETRO CESTINO ANGOLO
PRATELEIRA VIDRO CONTEINER DE CANTO
GLASABLAGE ECKWANDKORB
GLAZEN REK REKJE HOEKVORM
2310144 2310150
2310145 2310189
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|

INCH 2.7x4.3x3.9 INCH 2.4x2.4x5.3
®¢ 2310152 ® 2050151
PORTAVASO PORTACEPILLOS ENCIMERA
GLASS HOLDER FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTE-VERRE PORTE-BROSSE A DENTS A POSER
PORTABICCHIERE PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-COPO PORTA-ESCOVA DE DENTES DE BANCADA
ZAHNPUTZBECHER ZAHNBURSTENHALTER FUR AUFLAGE
BEKERHOUDER TANDENBORSTELHOUDER VOOR BLAD
62 10,6
62 81 it Mk
5 — — 1
]
P rﬁ [ g T‘ [ i
| = '
183
18,3 ) J

' 1
‘ 8.1 @ 106 @

. l

INCH 2.4x3.2x7.2 INCH 2.4x4.2x7.2
@ 2050104 @ 2050103

DOSIFICADOR ENCIMERA DOSIFICADOR
FREE STANDING SOAP DISPENSER SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE A POSER PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER DA APPOGGIO DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE DE BANCADA DISPENSADOR SABONETE
AUFLAGESEIFENSPENDER SEIFENSPENDER
DOSEERDER VOOR BLAD DOSEERDER

42/52———= — 14—

m

—_—— =l

INCH 16.5/20.5x5.5x4.5
INCH 12.6x5.5x2.5

® 2310149 @® CONTAINER
CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CONTAINER
CESTINO
PANIER £
CONTEINER
CESTINO
) WANDKORB
CONTEINER REKJE
WANDKORB
REKJE 2310148
2310188
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@ 2310187

CONTAINER ESCALON
CONTAINER WITH STAGE
PANIER ECHELON
CESTINO SCALA
CONTEINER ESCALAQ
WANDKORB MIT STUFE
REKJE TWEE NIVEAUS

@A 2310168

TOALLERO ESTANTE

BRACKET - SHELF TOWEL RACK

PORTE - LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKREK

®o
2310100

ESCOBILLERO
- TOILET BRUSH

PORTE - BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA - PIACABA

— 5y .
1
1.5
i

INCH 20.5x5.5x4.5

575 ——— —275—

— 14—

T

5 @ > [
i

INCH 22.6x10.8x3.7

=85= = 145—

INCH 3.3x5.7x15.9

TOILETTENBURSTENHALTER
WC - BORSTELHOUDER

@ /\ TOALLERO

TOWEL RACK
PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

23101 64

2310165

2310166

@ /A TOALLERO ARO

TOWEL RING

PORTE - SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDOEKRING

2310171

2310172

®0AH
2510100

ESCOBILLERO SUELO / PARED
TOILET BRUSH FLOOR / WALL
PORTE - BALAYETTE SOL / MUR
PORTASCOPINO A TERRA / MURO
PORTA - PIACABA SOLO / PAREDE
3 TOILETTENBUERSTENHALTER BODEN / WAND

—— 41,5/58,5/79 ——= +7~
45] E—————3 [o
7I M

INCH 16.3/23/31.1x2.7x1.8

—16/21—~ =7~

INCH 6.3/8.3x2.7x7.1x9

—10—

10

40,

INCH 3.5x3.9x16.9

WC - BORSTELHOUDER VLOER / MUUR



INCH 23.3x4.7x1.8

®O 2310161

TOALLERO DOBLE

DOUBLE TOWEL RACK

PORTE - SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE
DUBBELE HANDDOEKHOUDER

— 13—

= 1"
\ iy

INCH 5.1x3.1x4.9

@O 2310159

PORTAPAPEL CON TAPA

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTE - ROULEAUX COUVERT
PORTAROQTOLO CON COPERCHIO
PORTA - ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
TOILETROLHOUDER MET KLEP

— 12

@

INCH 16.9x2.9x2.7

@O 2310175

TOALLERO GIRATORIO DOBLE

DOUBLE SWIVEL TOWEL RACK

PORTE - SERVIETTE PIVOTANT DOUBLE
PORTASALVIETTE A SNODO DOPPIO
TOALHEIRO GIRATORIO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
DUBBELE HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

e
45 O [—43
L1
"'H- 1 ‘H

135

|
INCH 1.8x5.3x1.8

@A 2310158

PORTAPAPEL SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE - ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA - ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

= — 43—

7.5

€ s o=
— o

|



recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION PARED / WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE /
WANDFIXIERUNGSSET / MONTAGESET WAND

3308800

ACCESORIO SUJECION BASICO / BASIC MOUNTING SET / KIT FIXATION DE BASE /
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE / CONJUNTO FIXACAO BASICO / STANDARD
FIXIERUNGSSET / MONTAGESET FUNDAMENTEEL

3410018

ACCESORIO SUJECION CONTAINER / CONTAINER MOUNTING SET / KIT FIXATION
CONTAINER / KIT COMPLETO FISSAGGIO A MURO CESTINO / CONJUNTO FIXACAO
PAREDE EMBELEZADOR / WANDKORB FIXIERUNGSET / MONTAGESET REKJE

34100 66

ACCESORIO SOPORTE PARED CON EMBELLECEDOR / WALL MOUNTING SET WITH
FLANGE / KIT FIXATION MURALE AVEC ENJOLIVEUR / ACCESSORIO FISSAGGIO

A MURO CON BORCHIA / CONJUNTO SUPORTE PAREDE COM EMBELEZADOR /
WANDFIXIERUNGSET MIT ROSETTE / MONTAGESET WAND MET SIERKNOP

34100 49

JUEGO BIS SUJECION (M5/M6) / SCREW MOUNTING SET (M5/M6) / SET VIS
FIXATION (M5/Mé6) / KIT VITE FISSAGGIO (M5/M6) / CONJUNTO BIS FIXACAO (M5/
Mé6) / MADENSCHRAUBENSSET (M5/M6) / MONTAGESET (M5/Mé6)

3309100

JABONERA / SOAP DISH / PORTE-SAVON / PORTASAPONE / SABONETEIRA /
SEIFENSCHALE / ZEEPBAKJE

330 60 00 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

VASO / GLASS / VERRE / BICCHIERE / COPO / ZAHNPUTZBECHER / BEKER

3302731 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

FRASCO DOSIFICADOR / SOAP DISPENSER FLASK / FLACON PORTE-SAVON /
FLACONE DISPENSER / FRASCO DISPENSADOR / FLAKON SEIFENSPENDER /
DOSEERFLACON

3308500 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

pecas de reposicio

reserveonderdelen

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /
POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER /

DRUKKNOP + POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

34106 15

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

3410622

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK

40 CM/INCH 15.7
3303530 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

57,5CM /INCH 22.6
3303130 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

VASO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH GLASS / VERRE PORTE-
BALAYETTE / BICCHIERE PORTASCOPINO / COPO PORTA-PIACABA / GLAS
TOILETTENBURSTENHALTER / WC-BORSTELHOUDERPOT

3308300 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3400401

3409017

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart
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SERENO EQUILIBRIO ENTRE LA SOBRIA
ELEGANCIA DE LAS LINEAS RECTANGULARES
Y LA SENSUALIDAD QUE DESPRENDEN SUS
SUAVES CURVAS.
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ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE /
ACABAMENTOS / OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

CARACTERISTICAS / FEATU RES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO
DE DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION.ESTANTE DE VIDRIO
TEMPLADO (ALTA SEGURIDAD).

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE PITCH
SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION.TEMPERED GLASS SHELF
(HIGH SAFETY).

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION.TABLETTE DE VERRE TREMPE
(HAUTE SECURITE).

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A
DOPPIO PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO.MENSOLA DI VETRO
TEMPERATO (ALTA SICUREZZA).

LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACAO: PARAFUSO DE
DUPLA PASSAGEM. FIXACOES OCULTAS. ANTI-CORROSAQ.ESTANTE DE VIDRO
TEMPERADO (ALTA SEGURANGA].

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE. EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-PASS-
SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ. ABLAGE AUS
GEHARTETEM SICHERHEITSGLASS.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. CORROSIEWEREND.PLANK
VAN GEHARD GLAS (HOOGBEVEILIGD).

10

oS
GARANTIA
YEARS
GUARANTEE

cosmic

CROMO
CHROME
CHROME
CROMO
CROMO
CHROM
VERCHROOMD

CROMO - NEGRO
CHROME - BLACK
CHROME - NOIR
CROMATO - NERO
CROMO - PRETO
CHROM - SCHWARZ
VERCHROOMD - ZWART
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T
5
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INCH 0.8x2x1.8

2530121

COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
KLEERHAAK

2530104 INCH 3.1x2.9x6.3

DOSIFICADOR ENCIMERA

FREE STANDING SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE A POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DOSEADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
DOSEERDER VOOR BLAD

N—r 12—

1[==I

INCH 11.8x4.7x1.6

251 6149

CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CESTINO
SABONETEIRA
WANDKORB
REKJE

INCH 5.5x3.9x0.8

@ 2530132

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE

=

@A 2530105

DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DOSEADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

INCH 3.1x3.3x6.3

INCH 8.7x8.7x1.6
@, 2516150

CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CESTINO
SABONETEIRA
WANDKORB
REKJE



(OFA

(02 4

2530153

PORTACEPILLOS ENCIMERA

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS A POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA

INCH 3.1x2x4.7

ZAHNBURSTENHALTER FUR AUFLAGE
TANDENBORSTELHOUDER VOOR BLAD

ESTANTE
SHELF
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
REK

25301 44
2530145

253 01 46

3.5]

TOALLERO

TOWEL BAR
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

2530163

25301 64

5,5[

!

10

40/60/80

I [

; |
=

( |

INCH 15.7/23.6/31.5x3.9x2.2

30/45/60/80

| ]

INCH 11.8/17.7/23.6/31.5x2.7x1.4

253 01 65

25301 66

@¢ 2530168 }

It

@A 2530152

PORTACEPILLOS
BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA DE DENTES
ZAHNBURSTENHALTER
TANDENBORSTELHOUDER

INCH 3.1x2.4x4.7

— 02—

0 =

TOALLERO ESTANTE

TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKHOUDER REK

INCH 23.6x10.2x2.2

40 —

INCH

2530175

TOALLERO GIRATORIO DOBLE

DOUBLE SWIVEL TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE PIVOTANT DOBLE
PORTASALVIETTE A SNODO DOPPIO
TOALHEIRO GIRATORIO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
DUBBELE HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

15.7x2x1.4
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22,5 8
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INCH 8.3x2.2x8.8 INCH 5.7x5.1x3.1
® 2530171 @A 2510159
TOALLERO ARO PORTAPAPEL CON TAPA
TOWEL RING PAPER-HOLDER WITH COVER
PORTE-SERVIETTE ANNEAU PORTE-ROULEAUX COUVERT
PORTASALVIETTE ANELLO PORTAROTOLO CON COPERCHIO
TOALHEIRO ARGOLA PORTA-ROLO COM TAPA
HANDTUCHRING ROLLENHALTER MIT DECKEL
HANDDOEKRING TOILETROLHOUDER MET KLEP
—10— =8~

O E— -
| |

i
|  —

INCH 5.9x2.7x1.6
@ 2530158 s
PORTAPAPEL 2530101 1
PAPER-HOLDER ESCOBILLERO SUELO 8 E
PORTE-ROULEAUX FLOOR TOILET BRUSH i
PORTAROTOLO PORTE-BALAYETTE SOL
PORTA-ROLO PORTASCOPINO A TERRA INCH 3.9x3.1x18.1
ROLLENHALTER PORTA-PIACABA SOLO
TOILETROLHOUDER TOILETTENBURSTENHALTER BODEN

WC-BORSTELHOUDER VLOER

CJAY
2530100

!
ESCOBILLERO 9
TOILET BRUSH |
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO INCH 3.9x3.5x18.1
PORTA-PIACABA

TOILETTENBURSTENHALTER
WC-BORSTELHOUDER
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recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION PARED ESTANTE/PORTATOALLAS / WALL FIXATION SET
TOWEL RACK/SHELF / SET FIXATION MURALE TABLETTE PORTE-SERVIETTE
TABLETTE / SET DI FISSAGGIO A MURO MENSOLA PORTASALVIETTE / CONJUNTO
FIXACAO PAREDE PRATELEIRA TOALHEIRO PRATELEIRA / WANDFIXIERUNGSSET
ABLAGE HANDTUCHABLAGE / MUUR BEVESTIGINGSSET HANDDOEK REK

3410208

ACCESORIO SUJECION PARED COLGADOR/PORTAPAPEL/TOALLERO/

TOALLERO ARO / WALL FIXATION SET HOOK/PAPER HOLDER/TOWEL BAR/

TOWEL RING /SET FIXATION MURALE PATERE/PORTE-ROULEAUX/PORTE-
SERVIETTE/PORTE-SERVIETTE ANNEAU / SET DI FISSAGGIO A MURO APPENDINO/
PORTAROTOLO/PORTASALVIETTE/PORTASALVIETTE ANELLO / CONJUNTO FIXACAO
PAREDE CABIDE/PORTA-ROLO/TOALHEIRO/TOALHEIRO ARGOLA /
WANDFIXIERUNGSSET HAKEN /ROLLENHALTER/HANDTUCHSTANGE /
HANDTUCHRING / MUUR BEVESTIGINGSSET HAKEN/TOILETROLHOUDER
HANDDOEKHOUDER HANDDOEKRING

3410209

ACCESORIO SUJECION PARED / WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE /
WANDFIXIERUNGSSET / MONTAGESET WAND

3410210

ACCESORIO SUJECION PARED TOALLERO GIRATORIO / WALL FIXATION SET SWIVEL
TOWEL BAR / SET FIXATION MURALE PORTE-SERVIETTE GIRATOIRE / SET DI
FISSAGGIO A MURO PORTASALVIETTE A SNODO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE
TOALHEIRO GIRATORIO / WANDFIXIERUNGSSET HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR /
MUUR BEVESTIGINGSSET HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

3410211

ACCESORIO SUJECION PLASTICO TRIPLE / TRIPLE PLASTIC MOUNTING SET / KIT
TRIPLE FIXATION PLASTIQUE / ACCESSORIO TRIPLO FISSAGGIO IN PLASTICA /
CONJUNTO FIXACAO PLASTICO TRIPLO / KUNSTSTOFF DREIFACHFIXIERUNGSSET /
TRIPLE PLASTIC MONTAGESET

3410125

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

3410622

pecas de reposicio

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK

40 CM/INCH 15.7
3410202 Fumé / Smoked / Fumé / Fumé / Fumado / Smoked / Rauchglas

60CM /INCH 23.6
3410203 Fumé / Smoked / Fumé / Fumé / Fumado / Smoked / Rauchglas

80CM/INCH 31.5
34102 04 Fumé / Smoked / Fumé / Fumé / Fumado / Smoked / Rauchglas

ESTANTE TOALLERO ESTANTE / TOWEL RACK SHELF / TABLETTE PORTE-
SERVIETTE TABLETTE / MENSOLA PORTASALVIETTE MENSOLA / PRATELEIRA
TOALHEIRO PRATELEIRA / ABLAGE FUR HANDTUCHABLAGE / REK
HANDDOEKHOUDER REK

3410205 Fumé / Smoked / Fumé / Fumé / Fumado / Smoked / Rauchglas

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3410206

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart



LA RESISTENCIA DEL ACERO SE UNE A
LAS FORMAS MAS CONTEMPORANEAS
DANDO COMO RESULTADO PIEZAS EX-
TREMADAMENTE SOBRIAS Y ELEGANTES.
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CODIFICACIﬁN / CODE / CODIFICATION / CODICE /
CODIFICACAO / KODIFIZIERUNG / CODIFICATIE

CARACTERISTICAS / FEATURES/ CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN / AA

KENMERKEN

COLECCION / COLLECTION / COLLECTION /
COLLEZIONE / COLECAO / KOLLEKTION / COLLECTIE

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE / ACABAMENTOS /
OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO DE
DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION.

MODELO / TYPE / MODELE / MODEL / MODELO / MODELL / MODEL
LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE PITCH

SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE AA

PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION. ACABADOS
FINISHES
FINITIONS

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A FINITURE

DOPPIO PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO. ACABAMENTOS
OBERFLACHEN

AFWERKINGEN

LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTAL
DUPLA PASSAGEM. FIXACOES OCULTAS. ANTI-CORROSAO.

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE. EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-PASS-

SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ. 02 BRILLO

BRIGHT

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. CORROSIEWEREND.

BRILLANT
- LUCIDO
- BRILHO

GLANZEND
GLANZEND
ANOS
GARANTIA
EEI‘}\'}ISAHTEE
cosMIC 03 MATE
MATTE
MAT
— SATINATO

MATE
MATT
MAT



.' 3] O O
J 0
INCH 1.2¢1.6x1.2

O 225AA21

COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO

KLEERHAAK

~6,5

; il
:

INCH 2.5x4.3x6.5

OD 226 AA04

DOSIFICADOR
SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE

DISPENSER
DOSEADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER
63
h
251 o————o ==
1
v [—
i
O 225AA61 INCH 24.8x5.1x1
TOALLERO DOBLE
DOUBLE TOWEL RACK

PORTE - SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE
DUBBEL HANDDOEKHOUDER

070

N

O 225AA32

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPABAKJE

— 15— =105

3l o= ==

INCH 5.9x4.1x1.2

O 225AA45

ESTANTE
FLAT SHELF
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
REK

O 225AA 68

TOALLERO ESTANTE

BRACKET - SHELF TOWEL RACK
PORTE - LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKREK

INCH 21.4x4.1x1.2

——5

—305—

0

INCH 21.6x12x1.6



INCH 5.9x4.1x3.9 INCH 2.7x3.5%5.5
OO 225AA52 OO 226 AA03

PORTAVASO PORTACEPILLOS

GLASS HOLDER BRUSH-HOLDER

PORTE-VERRE PORTE-BROSSE A DENTS

PORTABICCHIERE PORTASPAZZOLINI

PORTA-COPO PORTA-ESCOVA DE DENTES

ZAHNBURSTENHALTER ZAHNBURSTENHALTER

BEKERHOUDER TANDENBORSTELHOUDER

—— 44,5/63/80 — 85,

251 o———o0 =3

\. 5 [ [

INCH 17.5/24.8/31.5x3.3x1

O TOALLERO
INCH 17.5x4.1x3.1 TOWEL RACK
PORTE - SERVIETTE
O 225AA 46 PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
EEX’%@L@LF HANDTUCHSTANGE
TABLETTE HANDDOEKHOUDER
MENSOLA
PRATELEIRA 225 AA 64
ABLAGE
REK
225 AA 65
225 AA 66
— 13— —125—
b
o Yoy us!
1 1
—\ 105145 ﬂ
; 12,5
o] 1L | |
INCH B.7:2.k1 INCH 5.1x4.9x2.7
O TOALLERO ARO O 225AA59
TOWEL RING
N PORTAPAPEL CON TAPA
E?)S;/ESASLE/?;TEPEN%TE&AU PAPER HOLDER WITH COVER
TOALHEIRO ARGOLA PORTE - ROULEAUX COUVERT
HANDTUCHRING PORTAROTOLO CON COPERCHIO
HANDDOEKRING PORTA - ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
225AA 71 TOILETROLHOUDER MET KLEP
225 AA 72

omn



072

~

O 225AA58

PORTAPAPEL SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE - ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTARQOTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA - ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

(012

225 AA 00

ESCOBILLERO
TOILET BRUSH
PORTE - BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA - PIACABA

INCH 1.2x4.9x1.2

INCH 5.9x4.1x12

TOILETTENBURSTENHALTER

WC - BORSTELHOUDER

—9— — 11—

(OFA

ESCOBILLERO SUELO / PARED

TOILET BRUSH FLOOR / WALL | =S
PORTE BALAYETTE SOL / MUR i
PORTASCOPINO A TERRA / MURO |
PORTA-PIACABA SOLO / PAREDE

TOILETTENBURSTENHALTER BODEN / WAND INCH 3.5¢6.3x14.5
WC-BORSTELHOUDER VLOER / MUUR XA

249 98 00
249 96 00




recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION PARED (1 TORNILLO) / WALL MOUNTING SET (1 SCREW) /
KIT FIXATION MURALE (1 VIS) / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO (1 VITE) /
CONJUNTO FIXACAO PAREDE (1 PARAFUSO) / WANDFIXIERUNGSSET (1 SCHRAUBE) /
MONTAGESET WAND (1 SCHROEF)

33086 00

ACCESORIO SUJECION PORTAPAPEL / PAPER HOLDER MOUNTING SET /

KIT FIXATION PORTE-ROULEAUX / ACCESSORIO FISSAGGIO PORTAROTOLO /
CONJUNTO FIXACAO PORTA-ROLO / ROLLENHALTER FIXIERUNGSSET /
MONTAGESET TOILETROLHOUDER

3410007

ACCESORIO SUJECION PARED COLGADOR/PORTAPAPEL / WALL FIXATION SET
HOOK/PAPER HOLDER / SET FIXATION MURALE PATERE/PORTE-ROULEAUX /

SET DI FISSAGGIO A MURO APPENDINO/PORTAROTOLO / CONJUNTO FIXACAO
PAREDE CABIDE/PORTA-ROLO / WANDFIXIERUNGSSET HAKEN /ROLLENHALTER /
MUUR BEVESTIGINGSSET HAKEN/TOILETROLHOUDER

3410612

ACCESORIO SUJECION PARED / WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE /
WANDFIXIERUNGSSET / MONTAGESET WAND

330 84 00

ACCESORIO SUJECION PARED REDONDO / ROUND WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE ROND / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO ROTONDO / CONJUNTO FIXACAO
PAREDE REDONDO / WANDFIXIERUNGSSET RUND / MONTAGESET WAND ROND

33076 00

EMBELLECEDOR / FLANGE / ENJOLIVEUR / BORCHIA / EMBELEZADOR / ROSSETTE /
EMBELLISHER

3410613 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

JUEGO BIS SUJECION (M5/M6) / SCREW MOUNTING SET (M5/Mé) / SET vis
FIXATION (M5/Mé6) / KIT VITE FISSAGGIO (M5/M6) / CONJUNTO BIS FIXACAO (M5/
Mé) / MADENSCHRAUBENSSET (M5/Mé6) / MONTAGESET (M5/Mé)

3309100

VASO / GLASS / VERRE / BICCHIERE / COPO / ZAHNPUTZBECHER / BEKER

3302731 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

pecas de reposicio

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /
POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER /

DRUKKNOP + POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

3410113 Negro-Brillo / Black-Glossy / Noir-Brillant / Nero-Lucido /
Preto-Brilho / Schwarz-Glanzend / Zwart-Glanzend

3410115 Negro-Mate / Black-Matte / Noir-Mat / Nero-Satinato /
Preto-Mate / Schwarz-Matt / Zwart-Mat Verzilverd

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

34106 22

VASO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH GLASS / VERRE PORTE-
BALAYETTE / BICCHIERE PORTASCOPINO / COPO PORTA-PIACABA / GLAS
TOILETTENBURSTENHALTER / WC-BORSTELHOUDERPOT

33083 00 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

34100 42 Brillo / Glossy / Brillant / Lucido / Brilho /
Glanzend / Glanzend

3410043 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

3410093 Negro-Brillo / Black-Glossy / Noir-Brillant / Nero-Lucido /
Preto-Brilho / Schwarz-Glanzend / Zwart-Glanzend

3410095 Negro-Mate / Black-Matte / Noir-Mat / Nero-Satinato /
Preto-Mate / Schwarz-Matt / Zwart-Mat Verzilverd

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

073



PIEZAS QUE RECOGEN LOS USOS Y FOR-
MAS BASICAS DEL BANO PARA CREAR AM-
BIENTES CONFORTABLES Y COMODOS.
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CARACTERISTICAS / FEATU RES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO DE
DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION.

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE PITCH
SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A DOPPIO
PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO.

LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACAQ: PARAFUSO DE
DUPLA PASSAGEM. FIXAGOES OCULTAS. ANTI-CORROSAO.

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE.EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-PASS-
SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. CORROSIEWEREND.

10

N .
GARANTIA
YEARS
GUARANTEE

cosmMic

CODIFICACIﬁN / CODE / CODIFICATION / CODICE /
CODIFICACAO / KODIFIZIERUNG / CODIFICATIE

AA

COLECCION / COLLECTION / COLLECTION /
COLLEZIONE / COLECAO / KOLLEKTION / COLLECTIE

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE / ACABAMENTOS /
OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

MODELO / TYPE / MODELE / MODEL / MODELO / MODELL / MODEL

AA
ACABADOS
FINISHES
FINITIONS
FINITURE
ACABAMENTOS
OBERFLACHEN
AFWERKINGEN

02
BRILLO
BRIGHT
BRILLANT
LUCIDO
BRILHO
GLANZEND
GLANZEND

03
MATE
MATTE
MAT
SATINATO
MATE
MATT
MAT

on



SS 7

INCH 0.8x2.5x0.8

O 226 AA21

COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
KLEERHAAK

INCH 2.4x4.3x6.5

OO 226 AA0D4L

078

DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

—235— ~—235—

--‘-‘-_'a'b--.____‘_ 21 ———— ———

INCH 9.2x9.2x0.8

O 226 AA43

ESTANTE RINCON INOX

STAINLESS STEEL CORNER FLAT SHELF
TABLETTE ANGLE INOX

MENSOLA ANGOLO INOX

PRATELEIRA DE CANTO INOX
EDELSTAHL ECKABLAGE

ROETVRIJ STAAL REK

—12— —135—

INCH 4.7x5.3x1.4

OO 226 AA32

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE

3 8
O,

INCH 3.1x3.9x6.7

OA 226 AA0S

DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER

DOSEERDER
\ 39.5/69.5/795 — 45
2! —m—0
O TOALLERO ] | —
TOWEL RACK

PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

226 AA 64

INCH 15.5/23.4/31.3x2.5x0.8

226 AA 65

226 AA 66



On 226 AA03

PORTACEPILLOS
BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA DE DENTES
ZAHBURSTENHALTER
TANDENBORSTELHOUDER

&

O® 226 AA45

ESTANTE VIDRIO
GLASS FLAT SHELF
TABLETTE VERRE
MENSOLA VETRO
PRATELEIRA VIDRO
GLASABLAGE
GLAZEN REK

O 226 AA61

TOALLERO DOBLE

DOUBLE TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE
DUBBELE HANDDOEKHOUDER

INCH 2.4x3.5x5.5

&

57.5

INCH 22.6x3.7x0.8

INCH 23.6x3.9x0.8

9.5

INCH 2.7x4.3x3.9

OO 226 AA52

PORTAVASO

GLASS HOLDER
PORTE-VERRE
PORTABICCHIERE
PORTA-COPO
ZAHNPUTZBECHER
BEKERHOUDER

INCH 15.7/23.6x4.1x0.8

QO ESTANTE INOX

STAINLESS STEEL FLAT SHELF
TABLETTE INOX

MENSOLA INOX

PRATELEIRA INOX
EDELSTAHLABLAGE

ROETVRIJ STAAL REK

226 AA 46

226 AA 47

\ i~

INCH 15.7x1.2x4.3

O 226 AA74

TOALLERO GIRATORIO

SWIVEL TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE PIVOTANT
PORTASALVIETTE A SNODO
TOALHEIRO GIRATORIO
HANDTUCHHALTER SCHWENKBAR
HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

0719



O 226 AA68

TOALLERO ESTANTE
BRACKET SHELF TOWEL RACK
PORTE-LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKREK

50

INCH 19.7x12.2x3.7

.
> /) — 3 g
. .
. .

O 226 AA57
PORTAPAPEL DOBLE SIN TAPA

2] /m——OoCo— [

INCH 11x3.1x0.8

DOUBLE PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE-ROULEAUX DOUBLE SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO DOPPIO SENZA COPERCHIO

PORTA-ROLO DUPLO SEM TAMPA

DOPPELTER ROLLENHALTER OHNE DECKEL
DUBBELE TOILETROLHOUDER ZONDER KLEPP

o®

226 AA 00

ESCOBILLERO
TOILET BRUSH
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
=3 PORTA-PIACABA

8- =10~

& (—

=

INCH 3.1x3.9x16.1

TOILETTENBURSTENHALTER

WC-BORSTELHOUDER

O 226 AAT72

TOALLERO ARO

TOWEL RING
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDROEKRING

O 226 AAS4

PORTAPAPEL / TOALLERO

PAPER HOLDER / TOWEL RACK
PORTE-ROULEAUX / PORTE-SERVIETTE
PORTAROTOLO / PORTASALVIETTE
PORTA-ROLO / TOALHEIRO
ROLLENHALTER / HANDTUCHSTANGE
TOILETROLHOUDER / HANDDOEKREK

w v

226 AA 80

JUEGO 2 SOPORTES ESTANTE

SET OF 2 FLAT SHELF SUPPORTS
JEU DE 2 SUPPORTS TABLETTE
COPPIA 2 SUPPORTI MENSOLA
CONJUNTO 2 SUPORTES PRATELEIRA
2 ABLAGEBEFESTIGUNGEN

STEL 2 REKHOUDERS

3

— ) —

I
12
|
3] H==

INCH 7.9x1.2x4.7

—155—

i

3l Ik

INCH 6.1x1.2x3.7

1 @ (5
5]

INCH 0.8x1x0.8



— 13— —135—

-

O 226 AA59 INCH 5.1x5.3x2.4

PORTAPAPEL CON TAPA

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTE-ROULEAUX COUVERT
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA-ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
TOILETROLHOUDER MET KLEP

3.

— 15—

E.\ i E:ﬂ j

226 AAT73

PORTAPAPEL / TOALLERO GIRATORIO

PAPER HOLDER / SWIVEL TOWEL RACK
PORTE-ROULEAUX / PORTE-SERVIETTE PIVOTANT
PORTAROTOLO / PORTASALVIETTE A SNODO
PORTA-ROLO / TOALHEIRO GIRATORIO
ROLLENHALTER / HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
TOILETROLHOUDER / HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

3 3l =——

INCH 5.9x1.2x4.3

o

\ L
|

O 226 AA58 INCH 0.85.1x0.8

PORTAPAPEL SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

37
|
(O7AY

ESCOBILLERO SUELO / PARED .
TOILET BRUSH FLOOR / WALL

PORTE BALAYETTE SOL / MUR 1
PORTASCOPINO A TERRA / MURO !
PORTA-PIACABA SOLO / PAREDE

— 13—

TOILETTENBURSTENHALTER BODEN / WAND INCH 3.5%4.3x14.5

WC-BORSTELHOUDER VLOER / MUUR

249 98 00
249 96 00

081



recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION PARED (1 TORNILLO) / WALL MOUNTING SET (1 SCREW) /
KIT FIXATION MURALE (1 VIS) / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO (1 VITE) /
CONJUNTO FIXACAO PAREDE (1 PARAFUSO) / WANDFIXIERUNGSSET (1 SCHRAUBE) /
MONTAGESET WAND (1 SCHROEF)

3308600

ACCESORIO SUJECION PARED / WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION MURALE /
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE /
WANDFIXIERUNGSSET / MONTAGESET WAND

34100 44 Brillo / Glossy / Brillant / Lucido / Brilho /
Glanzend / Glanzend

3410045 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

ACCESORIO SUJECION BASICO / BASIC MOUNTING SET / KIT FIXATION DE BASE /
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE / CONJUNTO FIXACAO BASICO / STANDARD
FIXIERUNGSSET / MONTAGESET FUNDAMENTEEL

3410018

ACCESORIO SUJECION PARED REDONDO / ROUND WALL MOUNTING SET / KIT
FIXATION MURALE ROND / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO ROTONDO / CONJUNTO
SUPORTE PAREDE REDONDO / WANDFIXIERUNGSSET RUND / MONTAGESET WAND
ROND

33076 00

JUEGO BIS SUJECION (M5/M6) / SCREW MOUNTING SET (M5/Mé) / SET vis
FIXATION (M5/Mé) / KIT VITE FISSAGGIO (M5/M6) / CONJUNTO BIS FIXACAO (M5/
Mé6) / MADENSCHRAUBENSSET (M5/M6) / MONTAGESET (M5/Mé)

3309100

JABONERA / SOAP DISH / PORTE-SAVON / PORTASAPONE / SABONETEIRA /
SEIFENSCHALE / ZEEPBAKJE

33060 00 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

VASO / GLASS / VERRE / BICCHIERE / COPO / ZAHNPUTZBECHER / BEKER

3302731 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

082

pecas de reposicio

reserveonderdelen

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /
POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER /

DRUKKNOP + POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

3401303 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

3410113 Negro brillo / Glossy black / Noir brillant / Nero lucido /
Preto brilho / Schwarz gldnzend / Glanzend zwart

3410115 Negro mate / Matte black / Noir mat / Nero opaco /
Preto mate / Schwarz matt / Mat zwart

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

34106 22

FRASCO DOSIFICADOR / SOAP DISPENSER FLASK / FLACON PORTE-SAVON /
FLACONE DISPENSER / FRASCO DISPENSADOR / FLAKON SEIFENSPENDER /
DOSEERFLACON

3308500 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK
57,5 CM/INCH 22.6

3303130 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

VASO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH GLASS / VERRE PORTE-
BALAYETTE / BICCHIERE PORTASCOPINO / COPO PORTA-PIACABA / GLAS
TOILETTENBURSTENHALTER / WC-BORSTELHOUDERPOT

3305700 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3410095 Negro mate / Matte black / Noir mat / Nero opaco /
Preto mate / Schwarz matt / Mat zwart



3410093 Negro brillo / Glossy black / Noir brillant / Nero lucido /
Preto brilho / Schwarz glinzend / Glanzend zwart

34100 61 Brillo / Glossy / Brillant / Lucido / Brilho /
Glanzend / Glanzend

34100 62 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-B__ALAYETTE/
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

083



EL MAXIMO BIENESTAR EN EL ENTORNO
DEL BANO CON MiNIMOS ELEMENTOS.
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CARACTERISTICAS / FEATURES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO DE
DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE
PITCH SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A
DOPPIO PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO.

LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACAO: PARAFUSO DE
DUPLA PASSAGEM. FIXACOES OCULTAS. ANTI-CORROSAQ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE.EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-PASS-
SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. CORROSIEWEREND.

10

NOS
GARANTIA
YEARS
GUARANTEE

cosmMic

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE /
ACABAMENTOS / OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

CROMO
CHROME
CHROME
CROMO
CROMO
CHROM
VERCHROOMD
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W

@ 2400121

COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
KLEERHAAK

@A 2510154

ZAHNBURSTENHALTER
TANDENBORSTEKHOUDER
k"
@O 2400145

PORTACEPILLOS
BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENT
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA

ESTANTE VIDRIO
GLASS FLAT SHELF
TABLETTE VERRE
MENSOLA VETRO
PRATELEIRA VIDRO
GLASABLAGE
GLAZEN REK

25 65
25] O £/
INCH 1x2.5x1
e g

——

o .

INCH 2.4x3.5x5.5

74

57,5

INCH 22.6x3.7x1.2

9.5

@O 2400132

(OYA

®0

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE

2510104

DOSIFICADOR ENCIMERA

FREE STANDING SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE A POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE DE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER

DOSEERDER VOOR BLAD

S5

ESTANTE INOX

STAINLESS STEEL FLAT SHELF
TABLETTE INOX

MENSOLA INOX

PRATELEIRA INOX
EDELSTAHLABLAGE

ROETVRIJ STAAL REK

24001 46

240 01 47

INCH 4.7x5.5x4.7

INCH 2.4x3..

— 40/60 ——

o

INCH 15.7/23.6x4.1x1.2

—85—

3x6.5



INCH 2.7x4.5x3.9
®¢ 2400152

PORTAVASO

GLASS HOLDER

PORTE - VERRE
PORTABICCHIERE

PORTA - COPO
ZAHNPUTZBECHER
BEKERHOUDER
—f— — 11—
i
{ ]
7 1],5
1
6
1
INCH 2.4x4.3%6.5
® N 2510105
DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER

DOSEERDER
— 22— — 22—
H KRR © © £]
—
INCH 8.7x8.7x1.2
@O 2400143

ESTANTE RINCON INOX

STAINLESS STEEL CORNER FLAT SHELF
TABLETTE ANGLE INOX

MENSOLA ANGOLO INOX

PRATELEIRA DE CANTO INOX
EDELSTAHL ECKABLAGE

ROETVRIJ STAAL REK HOEKVORM

INCH 2.4x2.4x5.5
@AN 2510153

PORTACEPILLOS ENCIMERA

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENT SUR PLAN
PORTASPAZZOLINI SOPRA PIANO
PORTA-ESCOVA BANCADA
AUFLAGEZAHNBURSTENHALTER
TANDENBORSTEKHOUDER VOOR BLAD

[

— 0y ———

w"/"
4
®
240 0186 INCH 10.2x0.8¢12.8
~d

ESPEJO AUMENTO (x1) (x3)
MAGNIFYING MIRROR (x1) (x3)
MIROIR GROSSISSANT (x1) (x3)
SPECCHIO AUMENTO (x1) (x3)
ESPELHO AUMENTO (x1) (x3)
VERGROSSERUNGSSPIEGEL (x1) (x3)
VERGROOTSPIEGEL (x1) (x3)

INCH 12.4x5.5x2.2
® 2400149

CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTEINER
WANDKORB
REKJE



@ CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTEINER
WANDKORB
REKJE

2400148

2400188

A\

@ 2400161

TOALLERO DOBLE

DOUBLE TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE

DUBBELE HANDDOEKHOUDER

@® TOALLERO ARO
TOWEL RING
PORTE - SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDOEKRING

2400171

2400172

e AV E— — 14—

| ——1 W

INCH 16.1/20.1x5.5x4.3

INCH 24.2x4.3x1

—16/21 —= S

10O T

o] -~

INCH 6.3/8.3x2x6.7/8.7

CONTAINER ESCALON |

CONTAINER WITH STAGE
PANIER ECHELON
CESTINO SCALA
CONTEINER ESCALAQO
WANDKORB MIT STUFE
REKJE TWEE NIVEAUS

INCH 20x5.5x4.3

—1—

T

I

C TR

INCH 16.9x1.6x5.1

@ 2400174

TOALLERO GIRATORIO

SWIVEL TOWEL RACK

PORTE - SERVIETTE PIVOTANT
PORTASALVIETTE A SNODO
TOALHEIRO GIRATORIO
HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

INCH 5.1x4.3x4.3
® 2400159

PORTAPAPEL CON TAPA

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTE - ROULEAUX COUVERT
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
TOILETROLHOUDER MET KLEP



INCH 8.3x8.3x2.2/3.5

@ CONTAINER RINCON
CORNER CONTAINER
PANIER ANGLE
CESTINO ANGOLO
CONTEINER DE CANTO
ECKWANKORB
REKJE HOEKVORM

2400150

2400189

~- 1 E———— H
6]

INCH 18.3x2.6x2.4
@ 2400175

TOALLERO GIRATORIO DOBLE
DOUBLE SWIVEL TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE PIVOTANT DOUBLE
PORTASALVIETTE A SNODO DOPPIO
TOALHEIRO GIRATORIO DUPLO

7.5

41,5/61,5/81,5
25! ———— 0 1

7,5] ;:E

INCH 16.3/24.2/32.1x2.9x1

@ TOALLERO
TOWEL RACK
PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

24001 64 24001 66

24001 65

54— —— 30 —

@ 2400168 }

TOALLERO ESTANTE

BRACKET - SHELF TOWEL RACK
PORTE - LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA

INCH 21.2x11.8x2.5

DOPPELTER HANDTUCHHALTER SCHWENKBAR HANDTUCHABLAGE
DUBBELE HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR HANDDOEKREK
%
B s
351 O It N
13
\ x B |
125
|
INCH 1.4x4.9x1.4 . ] [e—

@ 2400158

PORTAPAPEL SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE - ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA - ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

INCH 7x1.6x5.1

@ 2400173

PORTAPAPEL / TOALLERO GIRATORIO

PAPER HOLDER / SWIVEL TOWEL RACK

PORTE - ROULEAUX / PORTE - SERVIETTE PIVOTANT
PORTAROTOLO / PORTASALVIETTE A SNODO

PORTA - ROLO / TOALHEIRO GIRATORIO
ROLLENHALTER / HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
TOILETROLHOUDER / HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

091
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40

43

=

®o ®00 0
- 2400100 2510100 l
-— ESCOBILLERO ) ESCOBILLERO SUELO/PARED

TOILET BRUSH INCH 3.5¢5.7x15.7 FLOOR/WALL TOILET BRUSH INCH 3.53.9:16.9
PORTE - BALAYETTE PORTE-BALAYETTE SOL/MUR
PORTASCOPINO PORTASCOPINO A TERRA/MURO
PORTA - PIACABA PORTA-PIACABA SOLO/PAREDE
TOILETTENBURSTENHALTER TOILETTENBURSTENHALTER BODEN/WAND
WC-BORSTELHOUDER WC-BORSTELHOUDER VLOER/WAND

- ] @ [
w 2] [

@ 2400180

JUEGO 2 SOPORTES ESTANTE

SET OF 2 FLAT SHELF SUPPORTS
JEU DE 2 SUPPORTS TABLETTE
COPPIA 2 SUPPORTI MENSOLA
CONJUNTO 2 SUPORTES PRATELEIRA
2 ABLAGEBEFESTIGUNGEN

STEL 2 REKHOUDERS

092



recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION BASICO / BASIC MOUNTING SET / KIT FIXATION DE BASE /
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE / CONJUNTO FIXACAO BASICO / STANDARD
FIXIERUNGSSET / MONTAGESET FUNDAMENTEEL

3410018

ACCESORIO SUJECION PARED REDONDO / ROUND WALL MOUNTING SET /
KIT FIXATION MURALE ROND / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO ROTONDO /
CONJUNTO SUPORTE PAREDE REDONDO / WANDFIXIERUNGSSET RUND /

MONTAGESET WAND ROND

33076 00

ACCESORIO SUJECION PARED (1 TORNILLO) / WALL MOUNTING SET (1 SCREW) /
KIT FIXATION MURALE (1 VIS) / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO (1 VITE) /
CONJUNTO FIXACAO PAREDE (1 PARAFUSO) / WANDFIXIERUNGSSET

(1 SCHRAUBE) / MONTAGESET WAND (1 SCHROEF)

33086 00

ACCESORIO SUJECION PARED / WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION MURALE /
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE /
WANDFIXIERUNGSSET / MONTAGESET WAND

3410048
3410612
34106 14

3308400

ACCESORIO SUJECION CONTAINER / CONTAINER MOUNTING SET / KIT FIXATION
CONTAINER / KIT COMPLETO FISSAGGIO A MURO CESTINO / CONJUNTO FIXACAO
PAREDE EMBELEZADOR / WANDKORB FIXIERUNGSET / MONTAGESET REKJE

34100 64

JUEGO BIS SUJECION (M5/M6) / SCREW MOUNTING SET (M5/M6) / SET VIS
FIXATION (M5/Mé6) / KIT VITE FISSAGGIO (M5/M6) / CONJUNTO BIS FIXACAO
(M5/M6) / MADENSCHRAUBENSSET (M5/M6) / MONTAGESET (M5/Mé6)
3309100

JABONERA / SOAP DISH / PORTE-SAVON / PORTASAPONE / SABONETEIRA /
SEIFENSCHALE / ZEEPBAKJE

330 60 00 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

VASO / GLASS / VERRE / BICCHIERE / COPO / ZAHNPUTZBECHER / BEKER
3302731 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

pecas de reposicio

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

34106 22

PULSADOR+BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /

POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER / DRUKKNOP +
POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

34090 20

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK
57,5 CM/INCH 22.6

3303130 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

VASO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH GLASS / VERRE PORTE-BALAYETTE /
BICCHIERE PORTASCOPINO / COPO PORTA-PIACABA / GLAS
TOILETTENBURSTENHALTER / WC-BORSTELHOUDERPOT

3308300 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3400401

3409017

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart



PIEZAS SIN ARISTAS, MODELADAS POR Y PARA
SU USO. SU DISENO SE INSPIRA EN LA EROSION
DEL AGUA Y EN COMO ESTA DIFUMINA LOS
CONTORNOS Y LOS MOLDEA DULCIFICANDO
LOS PERFILES.
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CARACTERBTWAS/FEATURES/CARACTEMSHQUES/
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO
DE DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSION. ESTANTE DE VIDRIO
TEMPLADO (ALTA SEGURIDAD).

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE PITCH
SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION. TEMPERED GLASS SHELF (HIGH
SAFETY).

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION. TABLETTE DE VERRE TREMPE
(HAUTE SECURITE).

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A DOPPIO
PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO. MENSOLA DI VETRO TEMPERATO
(ALTA SICUREZZA).

LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALAGAO: PARAFUSO DE
DUPLA PASSAGEM. FIXACOES OCULTAS. ANTI-CORROSAQ. ESTANTE DE VIDRO
TEMPERADO (ALTA SEGURANCA).

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE.EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-PASS-
SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ. ABLAGE AUS
GEHARTETEM SICHERHEITSGLASS.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. CORROSIEWEREND. PLANK
VAN GEHARD GLAS (HOOGBEVEILIGD).

10

NOS
GRARANTIA
YEARS
GURARANTEE

cosmic

CONFmAC@N/CODE/CONFWAHON/CODWE/
CODIFICACAO / KODIFIZIERUNG / CODIFICATIE

AA

COLECCION / COLLECTION / COLLECTION /
COLLEZIONE / COLECAO / KOLLEKTION / COLLECTIE

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE / ACABAMENTOS /
OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

MODELO / TYPE / MODELE / MODEL / MODELO / MODELL / MODEL

AA
ACABADOS
FINISHES
FINITIONS
FINITURE
ACABAMENTOS
OBERFLACHEN
AFWERKINGEN

CROMO
CHROME

" - CHROME
’ CROMO

CROMO

CHROM

VERCHROOMD

06

CROMO-NEGRO
CHROME-BLACK
CHROME-NOIR
CROMO-NERO
CROMO-PRETO
CHROM-SCHWARZ
VERCHROOMD-ZWART

05
CROMO-BLANCO
CHROME-WHITE
CHROME-BLANC
CROMO-BIANCO
CROMO-BRANCO
CHROM-WEISS
VERCHROOMD-WIT

79

CROMO-VISON
CHROME-MINK
CHROME-VISON
CROMO-VISONE
CROMO-VISON
CHROM-NERZ
VERCHROOMD-MUISGRIJS

66

CROMO-BLANCO ROTO
CHROME-OFF WHITE
CHROME-BLANC CASSE
CROMO-BIANCO ROTTO
CROMO-BRANCO SUJO
CHROM-BEIGEWEISS
VERCHROOMD-OFF WHITE

097



@® 2580121

COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO
CABIDE

HAKEN
KLEERHAAK

3,5]
|
12
|

@ @ ESTANTE

SHELF
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
REK

258 01 44

258 01 45

<

@ 2580157

PORTAPAPEL SIN TAPA
PAPER HOLDER WITHOUT COVER

35
-
T
b
L
INCH 1.6x1.4x2.4

45/60

RS

INCH 17.7/23.6x4.7x1.4

— 11—

—g

INCH 7.9x3.1x1.2

PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE

PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

INCH 4.7x4.7x1.2

@A 258AA32

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE

45/60/75

INCH 17.7/23.6/29.6x3.1x0.8

@ TOALLERO
TOWEL RACK
PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

258 01 64 258 01 66

258 01 65

|
y

@ 2580196

PORTAPAPEL SIN TAPA VERTICAL

VERTICAL PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE-ROULEAUX VERTICALE SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO VERTICALE
PORTA-ROLO SEM TAPA VERTICAL

VERTIKAL ROLLENHALTER OHNE DECKEL
VERTIKAAL TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

1

JU
|

|
0
l

5

!
8

INCH 3x4.

=105~

1x7.9



INCH 2.7x2.7x5.3

@A 258AA51

VASO
GLASS

VERRE
BICCHIERE
COPO
BECHER
BEKER

[l 30/45 —y—
T
i
: N
11—
9
l

INCH 11.8/17.7x3.5x3.1

@ TOALLERO ARO
TOWEL RING
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDOEKRING

2580171

258 0172

—95— 95—

04
258 AA 00

ESCOBILLERO SUELO I
FLOOR TOILET BRUSH 9.5
PORTE-BALAYETTE SOL j
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIACABA SOLO
TOILETTENBURSTENHALTER BODEN
WC-BORSTELHOUDER VLOER

INCH 3.7x3.7x15.7

O A 258AA04

DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DOSEADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

@ 2580158
PORTAPAPEL SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO

PORTA-ROLO SEM TAPA

ROLLENHALTER OHNE DECKEL
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

)
|

;
@

INCH 2.7x2.7x7.3

1
7
I

1 10—

INCH 5.5x3.9x1.6



recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION PARED COLGADOR/PORTAPAPEL/TOALLERO/

TOALLERO ARO / WALL FIXATION SET HOOK/PAPER HOLDER/TOWEL BAR/

TOWEL RING / SET FIXATION MURALE PATERE/PORTE-ROULEAUX/PORTE-
SERVIETTE/PORTE-SERVIETTE ANNEAU / SET DI FISSAGGIO A MURO APPENDINO/
PORTAROTOLO/PORTASALVIETTE/PORTASALVIETTE ANELLO / CONJUNTO FIXACAO
PAREDE CABIDE/PORTA-ROLO/TOALHEIRO/TOALHEIRO ARGOLA /
WANDFIXIERUNGSSET HAKEN /ROLLENHALTER/HANDTUCHSTANGE /
HANDTUCHRING / MUUR BEVESTIGINGSSET HAKEN/TOILETROLHOUDER
HANDDOEKHOUDER HANDDOEKRING

3410209

ACCESORIO SUJECION ESTANTE / SHELF MOUNTING SET / KIT FIXATION TABLETTE /
ACCESSORIO DI FISSAGGIO MENSOLA / CONJUNTO FIXACAO PRATELEIRA /
ABLAGEFIXIERUNGSSET / MONTAGESET REK

34103 14

ACCESORIO SUJECION TOALLERO ARO / TOWEL RING FIXATION SET / SET FIXATION
PORTE-SERVIETTE ANNEAU / ACCESSORI DI FISSAGGIO PER PORTASALVIETTE
ANELO / ACESSORIO DE FIXACAO PARA TOALHEIRO DE ARGOLA / BEFESTIGUNG
FUR HANDTUCHRING / MONTAGESET HANDDOEKRING

3410315

ACCESORIO SUJECION TOALLERO / TOWEL BAR MOUNTING SET / KIT FIXATION
PORTE-SERVIETTE / ACCESSORIO FISSAGGIO PORTASALVIETTE / CONJUNTO
FIXACAO TOALHEIRO / HANDTUCHSTANGEFIXIERUNGSSET / MONTAGESET
HANDDOEKENHOUDER

3410316

ACCESORIO SUJEC_IﬁN /MOUNTING SET / KIT FIXATION / ACCESSORIO FISSAGGIO /
CONJUNTO FIXACAO / FIXIERUNGSSET / MONTAGESET

34104 40

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /
POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER / DRUKKNOP +
POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

3410618

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

34106 22

100

pecas de reposicio

reserveonderdelen

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK

45CM /INCH 17.7
3410317 Fumé / Smoked / Fumé / Fumé / Fumado / Smoked / Rauchglas

60CM /INCH 23.6
3410318 Fumé / Smoked / Fumé / Fumé / Fumado / Smoked / Rauchglas

EJE PORTAPAPEL ORGANICS / CROSS AXIS PAPER HOLDER ORGANICS /
AXEPORTE-ROULEAUX ORGANICS / ASSE PORTAROTOLO ORGANICS / EJE PORTA
ROLO ORGANICS / QUERACHSE ROLLENHALTER ORGANICS ORGANICS / HAAKSE
TOILETROLHOUDER ORGANICS

3419107

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3410311 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410312 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

3410423 Blanco roto / Off white / Blanc cassé /Bianco rotto /
Branco sujo / Beigeweiss / Off white

34104 24 Vis6n / Mink / Vison / Visone / Vison / Nerz / Nerts

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-B"ALAYETTE/
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit
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DE LA CONJUGACION DE FORMAS CIRCULARES
Y CUADRADAS, SURGE LA VERSATILIDAD Y
FUNCIONALIDAD DE TODOS SUS ELEMENTOS.
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CODIFICACI!JN / CODE / CODIFICATION / CODICE /
CODIFICACAO / KODIFIZIERUNG / CODIFICATIE

CARACTERBTWAS/FEATURES/CARACTENSHQUES/

CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN / AA
KENMERKEN COLECCION / COLLECTION / COLLECTION /

COLLEZIONE / COLEGAO / KOLLEKTION / COLLECTIE

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE / ACABAMENTOS /
OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO DE
DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. BARRAS DE APOYO: DISENO REFORZADO PARA
MINUSVALIAS: 150KGS. ANTICORROSION.

MODELO / TYPE / MODELE / MODEL / MODELO / MODELL / MODEL

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE PITCH AA

SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. SUPPORT BARS: REINFORCED DESIGN FOR é‘ﬁ\ﬁg:ggs

DISABLED PEOPLE: 150KG. ANTI-CORROSION. FINITIONS
FINITURE

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE ACABAMENTOS
OBERFLACHEN

PAS. FIXATIONS OCCULTES. BARRES D'APPUI : DESIGN RENFORCE POUR
PERSONNES A MOBILITES REDUITES : 150 KGS. ANTI-CORROSION. AFWERKINGEN
LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A DOPPIO
PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. SBARRA D'APPOGGIO : DESIGN RINFORZATO PER

CROMO

PERSONE A MOBILITA RIDOTTA : 150 CHILI. ANTICORROSIVO. CHROME
CHROME
) CROMO
LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTAL. : PARAFUSO DE / CROMO

. = CHROM
DUPLA PASSAGEM. FIXACOES OCULTAS. BARRAS DE APOIO: DESENHO REFORCADO VERCHROOMD

PARA PERDAS: 150 KGS. ANTI-CORROSAQ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE.EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-

PASS-SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. STUTZGRIFF: DESIGN MIT

VERSTARKUNG FUR BEHINDERTE: 150 KG. KORROSIONSSCHUTZ.

51

CROMO-BLANCO

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. LEUNINGEN: VERSTERKT
ONTWERP VOOR GEHANDICAPTEN: 150KG. CORROSIEWEREND.

10

NS
GARANTIA
YEARS
GURRANTEE

cosmic

CHROME-WHITE
CHROME-BLANC
CROMO-BIANCO
CROMO-BRANCO
CHROM-WEISS
VERCHROOMD-WIT

61

CROMO-NEGRO
CHROME-BLACK
CHROME-NOIR
CROMO-NERO
CROMO-PRETO
CHROM-SCHWARZ
VERCHROOMD-ZWART

105



2 35,
- :
/ 0
' |

INCH 0.8x1.4x2.7

@ 2510121

COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO
CABIDE

HAKEN
KLEERHAAK

-
-

INCH 2.4x3.2x5.5

@/, 2510154

PORTACEPILLOS
BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENT
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHNBURSTENHALTER
TANDENBORSTEKHOUDER

=65~ — 11—

i i

1
6
1

INCH 2.4x4.3x6.5

@A 2510105

106

DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

— 15—

— 15—

~— .

INCH 4.5x4.5x0.4

@A 251AA34

JABONERA ENCIMERA

FREE STANDING SOAP DISH
PORTE-SAVON SUR PLAN
PORTASAPONE SOPRA PIANO
SABONETEIRA BANCADA
AUFLAGESEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE VOOR BLAD

@A 251AA51

PORTACEPILLOS CON VASO ENCIMERA

FREE STANDING BRUSH-HOLDER WITH GLASS
PORTE-BROSSE A DENT AVEC VERRE SUR PLAN
PORTASPAZZOLINI CON BICCHIERE SOPRA PIANO
PORTA-ESCOVA DE DENTES COM COPO BANCADA
AUFLAGEZAHNBURSTENHALTER MIT BECHER
TANDENBORSTEKHOUDER MET BEKER VOOR BLAD

%
O

T
6
L

INCH 2.4x2.4x8.8

— 20— ~—185—

bl

[OFAR 2 18,5

251 AA 83

ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)

FREE STANDING MAGNIFYING MIRROR (X3)
MIROIR GROSSISSANT SUR PLAN (X3)
SPECCHIO AUMENTO SOPRA PIANO (X3)
ESPELHO AUMENTO BANCADA (X3)
AUFLAGEVERGROSSERUNGSSPIEGEL (X3)
VERGROOTSPIEGEL VOOR BLAD (X3)

INCH 7.9x7.3x13



14

@A 251AA32

JABONERA INCH 4.5x5.5x1.8
SOAP DISH

PORTE-SAVON

PORTASAPONE

SABONETEIRA

SEIFENSCHALE

ZEEPBAKJE

— 9

:
1O

INCH 2.4x3.5x8.8

® O 251AA52

PORTACEPILLOS CON VASO
BRUSH-HOLDER WITH GLASS
PORTE-BROSSE A DENT AVEC VERRE
PORTASPAZZOLINI CON BICCHIERE
PORTA-ESCOVA DE DENTES COM COPO
ZAHNBURSTENHALTER MIT BECHER
TANDENBORSTEKHOUDER MET BEKER

ene |

251 AA 85

ESPEJO AUMENTO (X3)
MAGNIFYING MIRROR (X3)
MIROIR GROSSISSANT (X3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO AUMENTO (X3)
VERGROSSERUNGSSPIEGEL (X3)
VERGROOTSPIEGEL (X3)

— 99—

INCH 9.4x7.9x7.9

INCH 2.4x2.4x5.5

®@AN 2510153

PORTACEPILLOS ENCIMERA

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENT SUR PLAN
PORTASPAZZOLINI SOPRA PIANO
PORTA-ESCOVA BANCADA
AUFLAGEZAHNBURSTENHALTER
TANDENBORSTEKHOUDER VOOR BLAD

—6--  —85—

INCH 2.4x3.3x6.5

®@AN 2510104

DOSIFICADOR ENCIMERA

FREE STANDING SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE SUR PLAN
DISPENSER SOPRA PIANO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
DOSEERDER VOOR BLAD

40/60 ————  —10—

@ @ ESTANTEVIDRIO
GLASS FLAT SHELF
TABLETTE VERRE
MENSOLA VETRO
PRATELEIRA VIDRO
GLASABLAGE
GLAZEN REK

25101 44

INCH 15.7/23.6x3.9x0.8

2510145

107



®AD 251AA49

108

CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTEINER
WANDKORB
REKJE

2510175

TOALLERO DOBLE GIRATORIO
DOUBLE SWIVEL TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE PIVOTANT DOBLE
PORTASALVIETTE A SNODO DOPPIO
TOALHEIRO GIRATORIO DUPLO

30

—1—

INCH 11.8x4.7x1.6

41

INCH 16.1x2.2x2.9

DOPPELTER HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR

DUBBEL HANDDOEKHOUDER

®

2510167
TOALLERO DE PIE

PIANTANA
TOALHEIRO DE PIE
HANDTUCHSTANDER

60

—0—

INCH 23.6x7.9x31.5

FLOOR STANDING TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE SUR PIED

HANDDOEKHOUDER MET VOET

®A 251AA50

CONTAINER RINCON
CORNER CONTAINER
PANIER ANGLE
CESTINO ANGOLO
CONTEINER DE CANTO
ECKWANDKORB
REKJE HOEKVORM

22

1

|

(]

22

INCH 8.7x8.7x1.6

@ 2510168

TOALLERO ESTANTE

SHELF TOWEL RACK
PORTE-LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKREK

@ ASABANERA
GRAB BAR
POIGNEE BAIGNOIRE
MANIGLIA VASCA
ASA BANHEIRA
WANNENGRIFF
BADRAIL

2510124

2510125

INCH 23.6x9.8x4.3

40/60/80/100 ——

INCH 15.7/23.6/31.5/39.4x2.7x1.2

2510198

25101 99

7
] O



@ 2510162

TOALLERO

TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

@ TOALLERO ARO
TOWEL RING
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDOEKRING

2510171

2510172

INCH 9.2x3.1x1

—15/20— 3

101
sl b

INCH 5.9/7.9x2x5.9/7.9

34,5

g=

® 2510137

ASA BANERA ANGULO 135°

135° ANGLE GRAB BAR

POIGNEE BAIGNOIRE ANGLE 135°
MANIGLIA VASCA ANGOLO 135°
ASA BANHEIRA ANGULO 135°
WANNENGRIFF 135° WINKEL
BADRAIL 135°

INCH 30.7x2.7x13.6

40/60/80 —8—

INCH 15.7/23.6/31.5x3.1x1

@ TOALLERO

TOWEL RACK
PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

25101 64

2510165

2510182

TOALLERO ARO

TOWEL RING
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDOEKRING

o
S

® 2510136

ASA BANERA ANGULO 90°

90° ANGLE GRAB BAR

POIGNEE BAIGNOIRE ANGLE 90°
MANIGLIA VASCA ANGOLO 90°
ASA BANHEIRA ANGULO 90°
WANNENGRIFF 90° WINKEL
BADRAIL 90°

25101 66

INCH 11.8x2x5.9

o ug

INCH 23.6x2.7x23.6
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®@AN 2510159

PORTAPAPEL CON TAPA

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTE-ROULEAUX COUVERT
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA-ROLO COM TAPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
TOILETROLHOUDER MET KLEP

—145— =—13—

(]
L

INCH 5.7x5.1x3.1

29— —8—

INCH 11.4x3.1x1.2

® 2510157

PORTAPAPEL DOBLE SIN TAPA

DOUBLE PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE-ROULEAUX DOUBLE SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO DOPPIO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO DUPLO SEM TAPA

DOPPELTER ROLLENHALTER OHNE DECKEL
DUBBEL TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

®ON 2510100

ESCOBILLERO SUELO/PARED

FLOOR/WALL TOILET BRUSH
PORTE-BALAYETTE SOL/MUR
PORTASCOPINO SUOLO/MURO
PORTA-PIACABA SOLO/PAREDE
TOILETTENBURSTENHALTER BODEN/WAND
WC-BORSTELHOUDER VLOER/WAND

10

—10—

10
|

F (@

INCH 3.5x3.9x16.9

\

; . 2510197
.- ESCOBILLERO/PORTAPAPEL SUELO

INCH 6.7x3.3x1
@® 2510158

PORTAPAPEL SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP

INCH 2.9x4.3x7.3

®N 2510196

PORTAPAPEL VERTICAL
VERTICAL PAPER HOLDER
PORTE-ROULEAUX VERTICALE
PORTAROTOLO VERTICALE
PORTA-ROLO VERTICAL
VERTIKAL ROLLENHALTER
VERTIKAAL TOILETROLHOUDER

—275—— ——20——

9
| ®0A [ 1

e

L FLOOR TOILET BRUSH/PAPER HOLDER
PORTE-BALAYETTE/PORTE-ROULEAUX SOL
PORTASCOPINO/PORTAROTOLO SUOLO
PORTA-PIACABA/ PORTA-ROLO SOLO
TOILETTENBURSTENHALTER/ROLLENABLGAGE BODEN
WC-BORSTELHOUDER/TOILETROLHOUDER VLOER

INCH 10.8x7.9x25.6



recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION PARED / WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION
MURALE / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO / CONJUNTO FIXACAO PAREDE /
WANDFIXIERUNGSSET / MONTAGESET WAND

3410121

ACCESORIO SUJECION TRIPLE / TRIPLE MOUNTING SET / KIT TRIPLE
FIXATION / ACCESSORIO TRIPLO FISSAGGIO / CONJUNTO FIXACAO TRIPLO /
DREIFACHFIXIERUNGSSET / TRIPLE MONTAGESET

3410122

ACCESORIO SUJECION BARRA DE APOYO / SUPPORT BAR WALL MOUNTING SET /
KIT FIXATION BARRE DE SOUTIEN / FISSAGGIO BARRA D’APPOGGIO / CONJUNTO
FIXACAO BARRA DE APOIO / WANDFIXIERUNGSSET STUTZGRIFF / WANDSTEUN
MONTAGESET

3410123

ACCESORIO SUJECION BARRA DE APOYO ANGULO / ANGLE SUPPORT BAR
WALL MOUNTING SET / KIT FIXATION BARRE DE SOUTIEN ANGLE / FISSAGGIO
BARRA D’APPOGGIO ANGOLO / CONJUNTO FIXACAO BARRA DE APOIO ANGULO /
WANDFIXIERUNGSSET STUTZGRIFF WINKEL / HOEKSTEUN MONTAGESET

34101 24

ACCESORIO SUJECION PLASTICO TRIPLE / TRIPLE PLASTIC MOUNTING SET /

KIT TRIPLE FIXATION PLASTIQUE / ACCESSORIO TRIPLO FISSAGGIO IN PLASTICA /
CONJUNTO FIXACAO PLASTICO TRIPLO / KUNSTSTOFF DREIFACHFIXIERUNGSSET /
TRIPLE PLASTIC MONTAGESET

3410125

ACCESORIO SUJECION ESTANTE / SHELF MOUNTING SET / KIT FIXATION TABLETTE /
ACCESSORIO DI FISSAGGIO MENSOLA / CONJUNTO FIXACAO PRATELEIRA /
ABLAGEFIXIERUNGSSET / MONTAGESET REK

34103 02

VASO / GLASS / VERRE / BICCHIERE / COPO / ZAHNPUTZBECHER / BEKER
3410433 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

34104 34 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /
POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER / DRUKKNOP +
POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

340 90 20 Cromo / Chrome / Chromé / Cromo / Cromo / Chrom /
Verchroomd

pecas de reposicio

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

34106 22

LUNA ESPEJO / GLASS MIRROR / GLACE / VETRO SPECCHIO / LUNA ESPELHO /
GLASSPIEGEL / GLAS SPIEGEL

3410473 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410472 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK

40 CM/INCH 15.7
3410091 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

60 CM /INCH 23.6
3410088 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

EJE PORTAPAPEL / CROSS AXIS PAPER HOLDER / AXE PORTE-ROULEAUX /
ASSE PORTAROTOLO / EJE PORTA ROLO / QUERACHSE ROLLENHALTER /
HAAKSE TOILETROLHOUDER

3419020

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3409017

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

m



BASADA EN LA FUNCION PURA, SIN MAS
PRETENSIONES. FORMAS SIMPLES CON
UN GESTO EXTREMADAMENTE ELEGANTE.
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CARACTERISTICAS / FEATU RES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACION: TORNILLO DE
DOBLE PASO. FIJACIONES OCULTAS. ANTICORROSIO

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE. EASY INSTALLATION: DOUBLE PITCH
SCREW. HIDDEN ATTACHMENTS. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS. FACILE INSTALLATION : VIS A DOUBLE
PAS. FIXATIONS OCCULTES. ANTI-CORROSION.

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI. FACILE INSTALLAZIONE : VITE A DOPPIO
PASSO. FISSAGGIO NASCOLTO. ANTICORROSIVO.

LIFE TIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS. FACIL INSTALACAQ: PARAFUSO DE
DUPLA PASSAGEM. FIXAGOES OCULTAS. ANTI-CORROSAO.

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE.EINFACHE MONTAGE: DOPPEL-PASS-
SCHRAUBE. UNSICHTBARE BEFESTIGUNGEN. KORROSIONSSCHUTZ.

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE. EENVOUDIG TE MONTEREN: SCHROEF
MET DUBBELE DRAAD. VERBORGEN BEVESTIGINGEN. CORROSIEWEREND.

10

NI .
GARANTIA
YEARS
GUARANTEE

cosmMic

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / .
FINITURE / ACABAMENTOS / OBERFLACHEN /

AFWERKINGEN

Ne—

CROMO
CHROME
CHROME
CROMO
CROMO
CHROM
VERCHROOMD
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T
ﬁl 5
Il
of LL
INCH 2¢1.2x2
@ 2380121
COLGADOR
HANGER
PATERE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
KLEERHAAK
25 g
| A O ]
L {
(3
[ = 8{5
INCH 1x3.3x1
@ 2380135

PORTACEPILLOS

BRUSH HOLDER |
PORTE-BROSSE A DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA DE DENTES
ZAHNBURSTENHALTER
TANDENBORSTELHOUDER

INCH 2.4x4.3x6.5

® 2510105

DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

116

+25+  —35—

» O [H

INCH 1x1.4x1

® 2380120

[OFA

®e

PORTAGUANTES
HANGER
PATERE
APPENDINO
PORTA-LUVAS

HAKEN
KLEERHAAK

—_—

INCH 2.4x2.4x5.5

2510153

PORTACEPILLOS ENCIMERA

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS A POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA DE DENTES DE BANCADA
ZAHNBURSTENHALTER FUR AUFLAGE
TANDENBORSTELHOUDER VOOR BLAD

57,5

INCH 22.6x3.9x1
2380145

ESTANTE VIDRIO
GLASS FLAT SHELF
TABLETTE VERRE
MENSOLA VETRO
PRATELEIRA VIDRO
GLASABLAGE
GLAZEN REK

—10—



— 1 — 15—

|~

INCH 4.3x4.5x1.2

@O 2380132

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE

INCH 2.4x3.5x5.5

@A 2510154

PORTACEPILLOS
BRUSH-HOLDER
PORTE-BROSSE A DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA DE DENTES
ZAHBURSTENHALTER
TANDENBORSTELHOUDER

—1—

INCH 7.9x4.7x1.6

@® 2380186

CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTEINER
WANDKORB
REKJE

@O 2380152

PORTAVASO

GLASS HOLDER
PORTE-VERRE
PORTABICCHIERE
PORTA-COPO
ZAHNPUTZBECHER
BEKERHOUDER

® 2510104

DOSIFICADOR ENCIMERA

FREE STANDING SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE A POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE DE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER

DOSEERDER VOOR BLAD

@ 2380149

CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTEINER
WANDKORB
REKJE

—1p—

INCH 3.1x3.9x4.5

INCH 2.4x3.3x6.5

—_—3— — 12—
I

12

l

INCH 11.8x4.7x2.5

m



@ CONTAINER
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTEINER
WANDKORB
REKJE

2380148

2380188

N

@ 2380161

TOALLERO DOBLE

DOUBLE TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO

DOPPELTE HANDTUCHSTANGE
DUBBELE HANDDOEKENHOUDER

| N

®O 2380159

PORTAPAPEL CON TAPA

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTE-ROULEAUX COUVERT
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA-ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
TOILETROLHOUDER MET KLEP

118

40/50 ——— 12—

112 gw

INCH 15.7/19.7x4.7x4.1

- 35—

35

INCH 4.3x13.7x0.8

INCH 5.1x4.5x4.5

INCH 7.9x7.9x2.5

2380150

CONTAINER RINCON
CORNER CONTAINER
PANIER ANGLE
CESTINO ANGOLO
CONTEINER DE CANTO

ECKWANDKORB
REKJE HOEKVORM
415 A,
1 ﬁl ﬂ
9
)
PG
@® 2380174 INCH 16.3x1.6x3.5

TOALLERO GIRATORIO

SWIVEL TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE PIVOTANT
PORTASALVIETTE A SNODO
TOALHEIRO GIRATORIO
HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
HANDDOEKHOUDER DRAAIBAAR

S i)
|

2380158

PORTAPAPEL SIN TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTE-ROULEAUX SANS COU-
VERCLE

PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
TOILETROLHOUDER ZONDER KLEP



o

40/60/80 ——— 18

4 R e——————— —

sl e—J

@ TOALLERO INCH 15.7/23.6/31.5x2.9x0.8

TOWEL RACK
PORTE - SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

2380164 23801 66

23801 65

® 2380168 {

TOALLERO ESTANTE
BRACKET-SHELF TOWEL RACK 1
PORTE-LINGE DE BAIN
PORTASALVIETTE MENSOLA

TOALHEIRO PRATELEIRA INCH 20.5x11.8x4.3

HANDTUCHABLAGE
HANDDOEKREK
—9—  —10—
|
I 43 E
|
®0AH

1 =S|

2510100 \U e

ESCOBILLERO SUELO/PARED

FLOOR/WALL TOILET BRUSH

PORTE-BALAYETTE SOL/MUR

PORTASCOPINO A TERRA/MURO

PORTA-PIACABA SOLO/PAREDE

TOILETTENBURSTENHALTER BODEN/WAND
' WC-BORSTELHOUDER VLOER/WAND

INCH 3.5x3.9x16.9

75]

® 2380167

TOALLERO

TOWEL RACK
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
HANDDOEKHOUDER

@ TOALLERO ARO
TOWEL RING
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
HANDDOEKRING

2380171

2380172

@0

2380100

" ESCOBILLERO SUELO
FLOOR TOILET BRUSH
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO SUOLO
PORTA-PIACABA SOLO

110 —_

Il i J

INCH 43.3x2.9x0.8

— 25—

125/115 ﬂ

i =

INCH 8.8x1.6x4.9/6.5

=105—~ =—105—~

INCH 4.1x4.1x15.3

TOILETTENBUERSTENHALTER BODEN
—_— WC-BORSTELHOUDER VLOER

19



recamhios pieces detachées

ACCESORIO SUJECION BASICO / BASIC MOUNTING SET / KIT FIXATION DE BASE /
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE / CONJUNTO FIXACAO BASICO / STANDARD
FIXIERUNGSSET / MONTAGESET FUNDAMENTEEL

3410018

ACCESORIO SUJECION / MOUNTING SET / KIT FIXATION / ACCESSORIO FISSAGGIO /
FIXACAO PAREDE / FIXIERUNGSSET / MONTAGESET

3406500

ACCESORIO SUJECION PARED REDONDO / ROUND WALL MOUNTING SET / KIT
FIXATION MURALE ROND / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO ROTONDO / CONJUNTO
FIXACAO PAREDE REDONDO / WANDFIXIERUNGSSET RUND / MONTAGESET WAND
ROND

3307600

ACCESORIO SUJECION PARED (2 TORNILLOS) / WALL MOUNTING SET (2 SCREWS) /
KIT FIXATION MURALE (2 VIS) / ACCESSORIO FISSAGGIO MURO (2 VITI) / CONJUNTO
FIXACAO PAREDE (2 PARAFUSO0S) / WANDFIXIERUNGSSET (2 SCHRAUBEN) /
MONTAGESET WAND (2 SCHROEFS)

3405800

JUEGO BIS SUJECION (M5/M6) / SCREW MOUNTING SET (M5/Mé) / SET VIS
FIXATION (M5/Mé) / KIT VITE FISSAGGIO (M5/M6) / CONJUNTO BIS FIXACAO
(M5/M6) / MADENSCHRAUBENSSET (M5/M6) / MONTAGESET (M5/Mé6)

3309100

JABONERA / SOAP DISH / PORTE-SAVON / PORTASAPONE / SABONETEIRA /
SEIFENSCHALE / ZEEPBAKJE

340 56 00 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

VASO / GLASS / VERRE / BICCHIERE / COPO / ZAHNPUTZBECHER / BEKER

3405500 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /
POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER / DRUKKNOP +
POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

34090 20

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

34106 22

120

pecas de reposicio

ESTANTE / SHELF / TABLETTE / MENSOLA / PRATELEIRA / ABLAGE / REK
57,5x9 CM / INCH 22.6x3.5

340 66 00 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

VASO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH GLASS / VERRE PORTE-
BALAYETTE / BICCHIERE PORTASCOPINO / COPO PORTA-PIACABA / GLAS
TOILETTENBURSTENHALTER / WC-BORSTELHOUDERPOT

3308300 Mate / Matte / Mat / Satinato / Mate / Matt / Mat

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

34100 60

3409017

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

3501100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart
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basket .

-
organics .
saku .
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PIEZAS DISCRETAS Y FUNCIONALES, QUE
AYUDAN A MANTENER EL BANO ORDENADO.
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CARACTERISTICAS / FEATURES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

MATERIALES DE ALTA CALIDAD RESISTENTES A LA CORROSION
MECANISMO DE PEDAL i
CUBO INTERIOR DE PLASTICO EXTRAIBLE

RUSTPROOF HIGH QUALITY MATERIALS
PEDAL MECHANISM
REMOVABLE PLASTIC BASKET INSIDE

MATERIAUX DE HAUTE QUALITE ET RESISTANTS A LA CORROSION
MECANISME A PEDALE
RECIPIENT INTERIEUR EN PLASTIQUE AMOVIBLE

MATERIALI DI ALTA QUALITA, RESISTENTI ALLA CORROSIONE
MECCANISMO A PEDALE
CONTENITORE INTERNO IN PLASTICA ESTRAIBILE

MATERIAIS DE ALTA QUALIDADE RESISTENTES A CORROSAO
MECANISMO DE PEDAL .
CUBO INTERIOR DE PLASTICO EXTRAIVEL

KORROSIONSBESTANDIGE, HOCHWERTIGE MATERIALIEN.
TRETEIMER
ABNEHMBARER KUNSTSTOFFEINSATZ

HOOGWAARDIGE MATERIALEN EN KORROSIEBESTENDIG
PEDAALMECHANISME
RECIPIENT IN UITNEEMBARE KUNSTSTOF

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / .
FINITURE / ACABAMENTOS / OBERFLACHEN /
AFWERKINGEN

BRILLO
GLOSSY
BRILLANT
LUCIDO
BRILHO
GLANZEND
GLANZEND

121



17/20,5/25 17/20,5/25

1 T

24,5/28/40
| | =
L= |
N |
22/26.5/32.5
O PAPELERA } =
WASTEBIN
POUBELLE
GETTACARTA INCH 6.7/8.1/9.8x6.7/8.1/9.8x9.6/11/15.7
BALDE
ABFALLBEHALTER
PAPIERMAND
290 07 02
290 07 03
290 07 04
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LA ELEGANCIA SE INSPIRA EN LA CALIDEZ
DE LAS FORMAS NATURALES Y LOS MATERIA-
LES. LINEAS ELEGANTES Y SOFISTICADAS.
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CARACTERISTICAS / FEATURES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS
COMBINACION DE ACERO INOXIDABLE CROMADO Y PLEXIGLAS DE DOBLE
INYECCION HIGH GLOSS

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE
COMBINATION OF CHROMED STAINLESS STEEEL & HIGH GLOSS PLEXIGLAS
DOUBLE INJECTION

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS ,
COMBINAISON D'ACIER INOXYDABLE CHROME ET PLEXIGLAS DE DOUBLE
INJECTION HIGH GLOSS

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI
COMBINAZIONE DI CROMATI IN ACCIAIO INOSSIDABILE E PLEXIGLAS DI DOPPIA
INIEZIONE HIGH GLOSS

LIFE TIME DURABILITY / GARANTIA 10 ANOS
COMBINACAO DE ACO INOXIDAVEL CROMADO E METRACRILATO DE DUPLA
INJECCAO HIGH GLOSS

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE
KOMBINATION AUS EDELSTAHL VERCHROMT UND DOPPELT GESPRITZTEN
PLEXIGLAS HIGH GLOSS

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE
COMBINATIE VAN VERCHROOMD ROESTVRIJE METAAL EN DUBBELE GEINJECTEERD
HIGH GLOSS PLEXIGLAS

10

NOS
GARANTIA
YEARS
GUARANTEE

cosmic

CODIFICACI!)N / CODE / CODIFICATION / CODICE /
CODIFICACAO / KODIFIZIERUNG / CODIFICATIE

AA

COLECCION / COLLECTION / COLLECTION /
COLLEZIONE / COLECAO / KOLLEKTION / COLLECTIE

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE / ACABAMENTOS /

OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

MODELO / TYPE / MODELE / MODEL / MODELO / MODELL / MODEL

|
I
|
:

AA
ACABADOS
FINISHES
FINITIONS
FINITURE
ACABAMENTOS
OBERFLACHEN
AFWERKINGEN

06

CROMO-NEGRO
CHROME-BLACK
CHROME-NOIR
CROMO-NERO
CROMO-PRETO
CHROM-SCHWARZ
VERCHROOMD-ZWART

05
CROMO-BLANCO
CHROME-WHITE
CHROME-BLANC
CROMO-BIANCO
CROMO-BRANCO
CHROM-WEISS
VERCHROOMD-WIT

79

CROMO-VISON
CHROME-MINK
CHROME-VISON
CROMO-VISONE
CROMO-VISON
CHROM-NERZ
VERCHROOMD-MUISGRIJS

66

CROMO-BLANCO ROTO
CHROME-OFF WHITE
CHROME-BLANC CASSE
CROMO-BIANCO ROTTO
CROMO-BRANCO SUJO
CHROM-BEIGEWEISS
VERCHROOMD-OFF WHITE

133



— 12— = 12—

1 T =2
W

12

J

INCH 4.7x4.7x1.2

O A 258 AA32

134

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE

ZEEPBAKJE
R
1 @
1
@
|
INCH 2.7x2.7x7.3
@A 258AA04
DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DOSEADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

0A

INCH 2.7x2.7x5.3
258 AA 51

VASO
GLASS
VERRE
BICCHIERE
CoPO
BECHER
BEKER

— 95— = 95—

LAY

258 AA 00

ESCOBILLERO

TOILET BRUSH :
PORTE-BALAYETTE

PORTASCOPINO 95
PORTA-PIACABA |
TOILETTENBURSTENHALTER
WC-BORSTELHOUDER

INCH 3.7x3.7x15.7



recambios piéces detachées pecas de reposicio

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

34106 22

PULSADOR + BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUSH BUTTON + PUMP /
POUSSOIR + POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE / PULSANTE + POMPETTA DISPENSER /
BOTAO + BOMBA DOSEADOR / PUMPENKOPF FUR SEIFENSPENDER / DRUKKNOP +
POMP VERDELER VLOEIBARE ZEEP

3410618

PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO / TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH / MANCHE
BALAYETTE AVEC BROSSE / MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO / ESCOVA COM
CABO PORTA-PIACABA / TOILETTENBURSTE MIT GRIFF / HANDVAT MET BORSTEL

3410311 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit
3410312 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

34104 23 Blanco roto / Off white / Blanc cassé /Bianco rotto /
Branco sujo / Beigeweiss / Off white

34104 24 Visén / Mink / Vison / Visone / Vison / Nerz / Nerts

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

3410313 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

350 1100 Blanco / White / Blanc / Bianco / Branco / Weiss / Wit
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FORMAS VEGETALES QUE CRECEN Y EVOLU-
CIONAN, DE AHi SU NOMBRE”SAKU”, FLORE-
CER EN JAPONES.
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CARACTERISTICAS / FEATURES / CARACTERISTIQUES /
CARATTERISTICHE / CARACTERISTICAS / EIGENSCHAFTEN /
KENMERKEN

LIFETIME DURABILITY/GARANTIA 10 ANOS
DISENO COMPACTO QUE APORTA GARANTIA DE RESISTENCIA
METACRILATO HIGH GLOSS

LIFETIME DURABILITY/10 YEAR GUARANTEE
COMPACT DESIGN GUARANTEEING ITS RESISTANCE
HIGH GLOSS PLEXIGLAS

LIFETIME DURABILITY/GARANTIE 10 ANS )
DESSIN COMPACT QUE CONFERE UNE HAUTE GARANTIE DE RESISTANCE
PLEXIGLAS HIGH GLOSS

LIFETIME DURABILITY/GARANZIA 10 ANNI
DESIGN COMPATTO CHE AGGIUNGE GARANZIA DI RESISTENZA
PLEXIGLAS HIGH GLOSS

LIFE TIME DURABILITY / GARANTIA 10 ANOS N
DESENHO COMPACTO QUE APORTA GARANTIA DE RESISTENCIA
METACRILATO HIGH GLOSS

LIFETIME DURABILITY/10 JAHRE GARANTIE
KOMPAKTES DESIGN WELCHES ZUR GARANTIE
DER WIDERSTANDSFAHIGKEIT BEITRAGT
PLEXIGLAS HIGH GLOSS

LIFETIME DURABILITY/10 JAAR GARANTIE
COMPACT ONTWERP ZORGT VOOR EEN BETER GARANTIE
HIGH GLOSS PLEXIGLAS

10

0S
GARANTIA
YEARS
GUARANTEE

cosMIC

CODIFICACI!)N / CODE / CODIFICATION / CODICE /
CODIFICACAO / KODIFIZIERUNG / CODIFICATIE

COLECCION / COLLECTION / COLLECTION /
COLLEZIONE / COLECAO / KOLLEKTION / COLLECTIE

AA

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS / FINITURE / ACABAMENTOS /
OBERFLACHEN / AFWERKINGEN

MODELO / TYPE / MODELE / MODEL / MODELO / MODELL / MODEL

AA
ACABADOS
FINISHES
FINITIONS
FINITURE
ACABAMENTOS
OBERFLACHEN
AFWERKINGEN

. e

05
BLANCO
WHITE
BLANC
BIANCO
BRANCO
WEISS
wIT

66
PIEDRA
STONE
PIERRE
PIETRA
PEDRA
BIMSSTEIN
STEEN

69

GRIS AMATISTA
AMETHYST GREY
GRIS AMETHYSTE
GRIGIO AMETISTA
CINZENTO AMETISTA
AMETHYSTGRAU
AMETHIST GRIJS

06
NEGRO
BLACK
NOIR
NERO
PRETO
SCHWARZ
ZWART

22
NARANJA
ORANGE
ORANGE
ARANCIONE
LARANJA
ORANGE
ORANJE

14
RUBI
RUBY
RUBIS
RUBINO
RUBY
RUBIN
ROBIJN
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— 13— =105~

INCH 5.1x4.1x1.4

A& 252 AA 32

JABONERA
SOAP DISH
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ZEEPBAKJE

—g—

@ [ T=¢

INCH 2.5x3.1x7.5

A& 252 AA04

DOSIFICADOR

SOAP DISPENSER
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DOSEADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
DOSEERDER

~ 105 -9 -

& 252 AA00 g

ESCOBILLERO
TOILET BRUSH
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIACABA
TOILETTENBURSTENHALTER
WC-BORSTELHOUDER

INCH 4.1x3.5x15.1

& 252 AA51

VASO
GLASS
VERRE
BICCHIERE

A9 252AA84

ESPEJO DE AUMENTO (x3)
MAGNIFYING MIRROR (x3)
MIROIR GROSSISSANT (x3)
SPECCHIO INGRANDITORE (x3)
ESPELHO DE AUMENTO (x3)
VERGROSSERUNGSSPIEGEL (x3)
VERGROOTSPIEGEL (x3)

—8— =65+

INCH 3.1x2.5x5.1

— 145 — =105~

INCH 5.7x4.1x8.1



recamhios pieces detachées

BOMBA DOSIFICADOR / DISPENSER PUMP / POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE /
POMPETTA DISPENSER / BOMBA DISPENSADOR / DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER /
DOSEERPOMPJE

3410622

CEPILLO ESCOBILLERO / TOILET BRUSH BRUSH / BROSSE PORTE-BALAYETTE /
SPAZZOLINO PORTASCOPINO / ESCOVA PARA PIACABA / TOILETTENBURSTENKOPF /
BORSTEL WC-BORSTELHOUDER

3410267 Negro / Black / Noir / Nero / Preto / Schwarz / Zwart

pecas de reposicio
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Indice de referencias Liste numerigue de références
2050100 P. 024 2250352 P.071 2260365 P.078
2050103 P. 053 2250358 P. 072 2260366 P.078
2050104 P. 053 2250359 P.071 2260368 P. 080
2050120 P. 021 2250361 P. 070 2260372 P. 080
2050121 P. 020 2250364 P.071 2260373 P. 081
2050122 P. 020 2250365 P.071 2260374 P.079
2050132 P.021 2250366 P.071 2260380 P. 025
2050133 P. 020 2250368 P. 070
2050138 P. 026 2250371 P.071 2290100 P. 035
2050140 P. 026 2250372 P.071 2290104 P. 033
2050141 P. 026 2290105 P. 032
2050144 P. 023 2260200 P. 080 2290121 P. 032
2050145 P. 023 2260203 P.071 2290140 P. 034
2050146 P. 023 2260204 P.078 2290151 P. 032
2050151 P. 053 2260205 P.078 2290152 P. 033
2050152 P. 059 2260221 P.078 2290156 P. 035
2050153 P. 052 2260232 P.078 2290157 P. 035
2050157 P. 025 2260243 P.078 2290158 P. 034
2050158 P. 025 2260245 P.079 2290159 P. 035
2050159 P. 024 2260246 P.079 2290160 P. 034
2050161 P.023 2260247 P.079 2290162 P. 034
2050164 P. 022 2260252 P.079 2290163 P. 032
2050165 P. 022 2260254 P. 080 2290164 P. 032
2050166 P. 022 2260257 P. 080 2290165 P. 032
2050167 P.022 2260258 P. 081 2290166 P. 032
2050168 P. 022 2260259 P. 081 2290168 P. 033
2050169 P. 022 2260261 P.079 2290169 P. 032
2050171 P. 023 2260264 P.078 2290170 P. 034
2050172 P. 023 2260265 P.078 2290171 P. 032
2050183 P. 022 2260266 P.078 2290174 P. 033
2050184 P. 022 2260268 P. 080 2290533 P. 033
2260272 P. 080 2290545 P. 034
2250200 P.072 2260273 P. 081 2290546 P. 034
2250221 P.070 2260274 P.079 2290547 P. 034
2250232 P.070 2260280 P. 025 2290553 P. 033
2250245 P.070 2260300 P. 080
2250246 P.071 2260303 P.071 2310100 P. 054
2250252 P.071 2260304 P.078 2310121 P. 052
2250258 P.072 2260305 P.078 2310132 P. 052
2250259 P.071 2260321 P.078 2310144 P. 052
2250261 P.070 2260332 P. 078 2310145 P. 052
2250264 P.071 2260343 P.078 2310148 P. 053
2250265 P.071 2260345 P.079 2310149 P. 053
2250266 P.071 2260346 P.079 2310150 P. 052
2250268 P. 070 2260347 P.079 2310152 P. 049
2250271 P.071 2260352 P.079 2310158 P. 055
2250272 P.071 2260354 P. 080 2310159 P. 055
2250300 P.072 2260357 P. 080 2310161 P. 055
2250321 P.070 2260358 P. 081 2310164 P. 054
2250332 P.070 2260359 P. 081 2310165 P. 054
2250345 P.070 2260361 P.079 2310166 P. 054
2250346 P.071 2260364 P.078 2310168 P. 054
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2310171
2310172
2310175
2310187
2310188
2310189

2380100
2380120
2380121
2380132
2380135
2380145
2380148
2380149
2380150
2380152
2380158
2380159
2380161
2380164
2380165
2380166
2380167
2380168
2380171
2380172
2380174
2380186
2380188
2380535
2380545
2380559
2380561
2380620
2380621
2380635
2380645
2380658
2380659
2380661
2380664
2380665
2380666
2380667
2381520
2381521
2381558
2381564
2381565
2381566
2381567

P. 054
P. 054
P. 055
P. 054
P. 053
P. 052

P.119
P.116
P.116
P.117
P.116
P.116
P.118
P. 117
P.118
P.117
P.118
P.118
P.118
P.119
P.119
P.119
P.119
P.119
P.119
P.119
P.118
P. 117
P.118
P. 042
P. 044
P. 044
P. 044
P. 042
P. 042
P. 042
P. 044
P. 045
P. 044
P. 044
P. 045
P. 045
P. 045
P. 045
P. 042
P. 042
P. 045
P. 045
P. 045
P. 045
P. 045

2400100
2400121
2400132
2400143
2400145
2400146
2400147
2400148
2400149
2400150
2400152
2400158
2400159
2400161
2400164
2400165
2400166
2400168
2400171
2400172
2400173
2400174
2400175
2400180
2400186
2400187
2400188
2400189

2499600
2499800

2510100
2510104
2510105
2510121
2510124
2510125
2510136
2510137
2510144
2510145
2510153
2510154
2510157
2510158
2510159
2510162
2510164
2510165
2510166

P. 092
P. 088
P. 088
P. 089
P. 069
P. 088
P. 088
P. 090
P. 089
P. 091
P. 089
P. 091
P. 090
P. 090
P. 091
P. 091
P. 091
P. 091
P. 090
P. 090
P. 091
P. 090
P. 091
P. 092
P. 089
P. 090
P. 090
P. 091

P.072
P.072

P. 024
P. 088
P. 089
P. 106
P. 108
P. 108
P. 109
P. 109
P. 107
P. 107
P. 089
P. 088
P. 088
P.110
P.110
P. 109
P. 109
P. 109
P.109

2510167
2510168
2510171
2510172
2510175
2510182
2510196
2510197
2510198
2510199
2510500
2510504
2510505
2510532
2510534
2510549
2510550
2510553
2510554
2510568
2510571
2510572
2510575
2510582
2510583
2510585
2510600
2510604
2510605
2510632
2510634
2510649
2510650
2510653
2510654
2510668
2510671
2510672
2510675
2510682
2510683
2510685
2515132
2515134
2515149
2515150
2515151
2515152
2515183
2515185
2516132
2516134

P.108
P. 108
P. 109
P.109
P.108
P. 109
P.110
P.110
P. 108
P.108
P. 045
P. 043
P. 042
P. 043
P. 043
P. 042
P. 043
P. 042
P. 043
P. 044
P. 045
P. 045
P. 044
P. 045
P. 043
P. 044
P. 045
P. 043
P. 042
P. 043
P. 043
P. 042
P. 043
P. 042
P. 043
P. 044
P. 045
P. 045
P. 044
P. 045
P. 043
P. 044
P.107
P. 106
P.108
P.108
P. 106
P.107
P. 106
P. 107
P.107
P. 106
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Indice de referencias Liste numerigue de références
2516149 P. 108 2530165 P. 063 2900703 P. 025
2516150 P. 108 2530166 P. 063 2900704 P. 025
2516151 P. 106 2530168 P. 063 2905307 P. 025
2516152 P. 107 2530171 P. 064
2516183 P. 106 2530175 P. 063 3302731 P.027
2516185 P. 107 3303130 P. 027
2580121 P. 098 3303530 P. 027
2520500 P. 140 2580144 P.098 3305700 P. 082
2520504 P. 140 2580145 P.098 3306000 P. 082
2520532 P. 140 2580157 P. 098 3307600 P.027
2520551 P. 140 2580158 P. 099 3308300 P.027
2520584 P. 140 2580164 P. 098 3308400 P.073
2520600 P. 140 2580165 P.098 3308500 P. 056
2520604 P. 140 2580166 P. 098 3308600 P. 036
2520632 P. 140 2580171 P. 099 3308700 P.027
2520651 P. 140 2580172 P. 099 3308800 P. 056
2520684 P. 140 2580196 P. 098 3309100 P. 027
2521400 P. 140 2580500 P.099
2521404 P. 140 2580504 P. 099 3400401 P.027
2521432 P. 140 2580532 P. 098 3401303 P. 082
2521451 P. 140 2580551 P. 099 3405500 P.120
2521484 P. 140 2580600 P.099 3405600 P.120
2522200 P. 140 2580604 P.099 3405800 P. 120
2522204 P. 140 2580632 P. 098 3406500 P. 046
2522232 P. 140 2580651 P. 099 3406600 P. 046
2522251 P. 140 2586600 P. 099 3409017 P. 027
2522284 P. 140 2586604 P.099 3409018 P. 046
2526600 P. 140 2586632 P. 098 3409019 P. 046
2526604 P. 140 2586651 P. 099 3409020 P. 093
2526632 P. 140 2587900 P. 099 3409021 P. 046
2526651 P. 140 2587904 P. 099 3409022 P. 046
2526684 P. 140 2587932 P.098
2526900 P. 140 2587951 P. 099 3410007 P. 073
2526904 P. 140 3410018 P. 027
2526932 P. 140 2900107 P. 025 3410030 P. 036
2526951 P. 140 2900131 P. 025 3410041 P. 036
2526984 P. 140 2900132 P. 026 3410042 P.073
2900133 P. 026 3410043 P.073
2530100 P. 064 2900168 P. 023 3410044 P. 082
2530101 P. 064 2900210 P. 024 3410045 P. 082
2530104 P. 062 2900211 P. 024 3410046 P. 036
2530105 P. 062 2900212 P. 024 3410048 P. 093
2530121 P. 062 2900213 P. 024 3410049 P. 056
2530132 P. 062 2900214 P. 024 3410056 P. 027
2530144 P. 063 2900215 P. 025 3410060 P.120
2530145 P. 063 2900216 P. 025 3410061 P. 083
2530146 P. 063 2900217 P. 025 3410062 P. 083
2530152 P. 063 2900218 P. 024 3410064 P. 093
2530153 P. 063 2900230 P. 021 3410066 P. 056
2530158 P. 064 2900239 P. 020 3410088 P.111
2530163 P. 063 2900634 P. 026 3410091 P11
2530164 P. 063 2900702 P. 025 3410093 P.073
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3410095
3410113
3410115
3410121
3410122
3410123
3410124
3410125
3410202
3410203
3410204
3410205
3410206
3410208
3410209
3410210
3410211
3410267
3410302
3410303
3410307
3410311
3410312
3410313
3410314
3410315
3410316
3410317
3410318
3410323
3410324
3410440
3410472
3410473
3410612
3410613
3410614
3410615
3410616
3410618
3410622
3410423
3410424
3410433
3410434
3410632
3410633
3410634
3419020
3419107

3500600

P. 073
P. 073
P.073
P. 046
P. 046
P11
P11
P. 036
P. 065
P. 065
P. 065
P. 065
P. 065
P. 065
P. 065
P. 065
P. 065
P. 141
P11
P. 036
P. 036
P. 100
P.100
P. 027
P. 100
P.100
P. 100
P. 100
P. 100
P. 036
P. 036
P.100
P. 046
P. 046
P.073
P. 073
P. 027
P. 027
P. 036
P.100
P. 027
P. 100
P. 100
P11
P11
P. 027
P. 027
P. 027
P11
P. 100

P. 027

3501100

P.027
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EXPORT GENERAL SALES CONDITIONS

1

The sales of INDUSTRIAS COSMIC S.A. are ruled by the herewith detailed general sales
condition and the delivery of any order implies the buyer’s acceptance of these general
conditions.

2
The products can be modified, replaced or cancelled at any time and all information of any
kind included in our catalogues, price lists or advertising materials are indicative.

3
Orders received from customers or through our salesmen are always subject to our previous
approval and are considered confirmed unless otherwise specified.

4

No order accepted by INDUSTRIAS COSMIC, S.A. can be amended or cancelled without our
approval. The customer, as far as he is concerned, cannot return any goods to us without
our previous acceptance or consent. In case the customer wants to cancel or amend an
order that has been already shipped, due to INDUSTRIAS COSMIC, S.A. external causes,
the customer will charged with a € 50 invoice (VAT non included) as return management
expenses.

5

Goods will be invoiced in accordance with our current price list at the moment of shipment.
The prices are F.0.B. Barcelona for orders above € 1,500; for orders below € 1,500 goods
will be shipped under Ex-Works conditions.

6

Unless otherwise agreed, the payment terms are:
-Irrevocable Letter of Credit at sight

-Advanced Bank Transfer

-Cash Against Documents

7

INDUSTRIAS COSMIC, S.A. offers two years guarantee, in exception of the indicated in the
price list, against raw material and manufacturing defects. The guarantee is valid from the
time of purchase by the final customer. To confirm the date of purchase, the invoice of the
consumer should be provided. The guarantee consists of the replacement of the defective
piece that impedes the regular use of the item, except in case of improper use, incorrect
assembly or installation, natural wear and tear, improper maintenance or, chemical,
electrochemical or electrical influences. We are not responsible for all the damage brought
about by misuse or bad installation of the products and won’t accept any indemnities for the
replacement of defective pieces or any demands for damage.

8

INDUSTRIAS COSMIC, S.A. always try to minimize the customer service time and to meet the
lead time requirements on our customers’ orders as much as possible. In case we cannot
satisfy them, customers will be duly advised.

9
Ordered COSMIC products will be delivered under reservation of title in favour of INDUSTRIAS
COSMIC, S.A. until all payment obligations by the purchaser have been met in full.

10

In case of outstanding payments, the return and bank expenses are on the purchaser’s.
INDUSTRIAS COSMIC S.A. has the right to block all orders accepted as long as the
outstanding payments are not sorted out.

1"

In case of claims regarding the interpretation or execution of the herewith sales conditions,
will be competent the courts of our head office’s jurisdiction.
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA EXPORTACION

1

Las ventas de INDUSTRIAS COSMIC, S.A. se realizan segun las condiciones generales aqui
expuestas y la entrega de cualquier pedido supone la aceptacion, por parte del comprador,
de dichas condiciones generales de venta.

2

Los productos se pueden modificar, reemplazar o suprimir en todo momento y la
informacion de cualquier naturaleza contenida en nuestros catalogos, tarifas o material
publicitario es indicativa.

3

Los pedidos recibidos directamente de los clientes o realizados por nuestros representantes
en nombre de ellos siempre estaran sujetos a nuestra aceptacion. INDUSTRIAS COSMIC,
S.A. da por confirmados todos los pedidos recibidos y, si no hay notificacion especifica se
entenderan como aceptados.

4

Ningln pedido aceptado por nosotros se podra retractar ni anular sin nuestra aceptacion.
El cliente, por su parte, no podra efectuar ninguna devolucion de mercancia sin nuestro
consentimiento previo. En el caso de anulaciéon o modificacién por parte del cliente y por
causas ajenas a INDUSTRIAS COSMIC, S.A., de un pedido que ya haya sido expedido, se
le facturara al cliente un importe de 50€ netos (IVA no incluido) en concepto de gastos de
gestién y transporte.

5

La mercancia sera facturada de acuerdo con nuestra tarifa vigente en el momento del
envio. Los precios seran F.0.B. Barcelona para pedidos superiores a 1.500€. Los pedidos
inferiores a 1.500€ seran enviados ExWorks.

6

De no existir otro acuerdo, las condiciones de pago seran:
-Letra de crédito irrevocable a la vista

-Transferencia por avanzado

-Contado contra documento

7

INDUSTRIAS COSMIC, S.A. ofrece una garantia de 2 afos, excepto en los casos indicados
en la tarifa, contra todos los defectos de materia prima y fabricacién vélida a partir
del momento de adquisicion por parte del cliente final. A fin de determinar la fecha de
adquisicion sera imprescindible la presentacion de la factura de compra. Esta garantia
consistird en la sustitucion de la pieza que determine su irregular funcionamiento, salvo
por razones de uso inadecuado, montaje o instalacién incorrectos, mantenimiento indebido,
desgaste del uso diario o defectos provocados por reacciones quimicas, electroquimicas o
eléctricas. La garantia excluye de responsabilidad a INDUSTRIAS COSMIC, S.A. de todas las
consecuencias derivadas del funcionamiento o instalacién de nuestros productos y esta no
reconoce ninguna indemnizacién por la sustitucion de articulos defectuosos ni demanda
por dafos y perjuicios.

8

INDUSTRIAS COSMIC, S.A. intenta siempre reducir al maximo los tiempos de servicio al
cliente, ajustandose en lo posible a los requisitos de plazo solicitados expresamente en el
pedido y, en caso de no poder satisfacerlos, se enviara una notificacion.

9

Los productos marca COSMIC, objeto de pedido, se entregaran bajo reserva de dominio a
favor de INDUSTRIAS COSMIC, S.A. hasta el total cumplimiento de las obligaciones de pago
por parte del comprador.

10

En caso de impagados, se incurre en un cargo por devolucién, mas los gastos de financiacion
actuales en el mercado. INDUSTRIAS COSMIC, S.A. se reserva el derecho de retener los
pedidos en curso hasta solucionar los efectos pendientes.

11
Las disputas referentes a la interpretacion o a la ejecucion de estas condiciones generales
de venta pasaran a ser competencia de los tribunales de nuestra jurisdiccion.
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MATERIALS

2

FLOAT GLASS (flat shelves and washbasin tops)

This material is solely mechanized, cut, and polished. Though we utilized the most durable
thickness, special care must be taken to ensure this naturally fragile material will last. To
maintain the appearance of this glass, avoid contact with hard or sharp materials that could
scratch the surface. Many of these products have one side engraved with acid that should be
facing down to facilitate cleaning and make any possible scratching less visible. We recom-
mend using soapy water to clean both the top and bottom surfaces.

°

PRESSED GLASS (glasses and soap dishes in most collections)

This material is manufactured similarly to FLOAT glass, with the added steps of melting
and shaping. To maintain the appearance of this glass, avoid contact with hard or sharp
materials that could scratch the surface. To clean, we recommend the use of soapy water.

¢

TEMPERED GLASS

This material is manufactured similarly to FLOAT glass, but also undergoes a thermal pro-
cessing to increase its resistance. Though stronger than FLOAT glass, the same care should
be applied. To maintain the appearance of this glass, avoid contact with hard or sharp mate-
rials that could scratch the surface. To clean, we recommend the use of soapy water.

2

MIRRORS

As we use only top quality raw materials and follow appropriate manufacturing processes,
our mirrors have maximum protection against corrosion stains. However, it is highly impor-
tant to avoid rubbing or scratching the underside of any mirror during installation, as this
can lead to corrosion staining over time. We recommend the use of mild cleaning agents that
contain no acetones or similar substances.

L))

SYNTHETIC RESIN

This material is made of alumina hydroxide (marble dust] and polyester and acrylic resins.
We recommend using a wet washcloth and soapy water to clean this surface and maintain its
matte appearance. This material is resistant to many chemical products including alcohol,
acetone, bleach, etc., but in the case of prolonged exposure to these substances, the surface
should be rinsed thoroughly. Dyes must be cleaned immediately to prevent staining. Please
note: this material is light sensitive and its color can develop a yellow tint over time. If you
notice a change with this material, the use of Scotch Brite will restore its original finish
and color.

PHENOLIC RESIN

This material is a high pressure laminate (HPL) with a decorative surface. Typically the su-
perficial layer consists of thermo-hardened resin-treated plywood. The special texture and
durability of this material makes it very resistant to impact and scratching, and it is com-
pletely waterproof. Specially designed for use in places where hygiene is of the utmost im-
portance, this material can be cleaned frequently with active detergents, chemical agents,
or organic solvents.

=]

VENEERED WOOD

Veneered wood: Plywood. The inner plywood of surfaces is waterproof DM + sheets of: clear
oak, Wengé-coloured oak, American walnut. To avoid its yellowing, they are varnished with
high quality materials. This kind of surface must be treated and cleaned like many other
pieces of furniture, using specific products like wood care products.

150

LACQUERED W0OD

This material is made from 16mm-thick double-faced waterproof MDF plywood. Its high
quality varnish provides a bright or matte finish and prevents yellowing. Due to its delicate
lacquered surface, we recommend the use of mild cleaning products, avoiding solvents or
any abrasive substances.

[a]

PVC/PVC

Polyvinyl chloride (PVC] is a polyvinyl chloride polymer used to manufacture numerous
products and is also applied in making boards, panels, windows, shutters, etc. Its durability,
colour stability, watertightness and moisture proof properties make PVC an ideal material
for bathroom and kitchen furniture. The material can be cleaned quickly and easily with just
soap and water, although its resilience means most cleaning products can also be used.

VA

PLASTIC

We use various technical plastics with different features to meet the manufacturing and
aesthetic needs of each product. These include ABS (with or without chrome), PP, PA, PE,
PC, PS, PMMA, etc. We recommend maintaining decorative items the same way you would
chrome brass pieces. Avoid the use of solvents.

A

PLEXIGLAS (polymethacrylate)

This material is a plastic of great rigidity used as a substitute for glass and is often more
transparent. As with other plastics, avoid the use of solvents when cleaning, as well as any
other substances that could damage the surface.

O

STAINLESS STEEL (bright and matte)

This material is made of certain alloys such as AISI 303, 304, 316, or 430, depending on the
requirements for each item. To maintain its quality, regular maintenance must be applied. To
clean this material, we recommend the use of soapy water, followed by a thorough rinsing.
Finish by wiping the surface dry with a cloth or soft leather. Avoid using strong or abrasive
substances, especially those containing acids or bleach. If cleaned inappropriately, this ma-
terial can develop lime scale deposits that cause deterioration.

®

BRASS OR SIMILAR ALLOYS (bright chrome or matte chrome)

We apply a nickel or chrome coating over a brass base to make this material. To maintain
its quality, regular maintenance must be applied. To clean this material, we recommend
the use of soapy water, followed by a thorough rinsing. Finish by wiping the surface dry
with a cloth or soft leather. Avoid using strong or abrasive substances, especially those
containing acids or bleach. If cleaned inappropriately, this material can develop lime scale
deposits that cause deterioration.

©

GLASS-LINED STEEL (VIT-TECH)

Cutting-edge, 100% recyclable, non-porous and hygienic material made from pre-enam-
elled steel fired at over 800°. The vitreous enamel withstands corrosion, high temperatures
and chemical agents. This durability means it can be used for a wide range of functional
applications in bathtubs, shower trays and washbasins, as well as for ovens and coatings. It
is an easy to clean material that does not require special cleaning products.



S

TECKSTONE

Advanced formula composed by natural minerals (calcium carbonate and quartz) mixed
with resin. The surface is covered by Gelcoat Premium Maxguard™ film, with plastic fibre
and polymer, which provides the needed durability and resistance for an intensive daily
use. Itis a solid surface with excellent physic-mechanical properties that supplies impor-
tant design possibilities. Its capacity of moulding allows reproducing forms with a great
precision and with less curvature radius. Teckstone is very hard, resistant and compact;
being a non porous material and without angles, it is very easy to maintain, the stains can
be eliminated without effort and it is easy to clean. For the maintenance, wash with a soft
cloth and dry with a chamois. We recommend not to use abrasive cloth or scourers, acid
detergents, bleach ... and/or cleaning products with unknown components.

specifications
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MATERIALES

@

VIDRIO FLOAT (Estantes y encimeras)

Realizado con vidrio tipo FLOAT estandar sin ningln otro tratamiento posterior mas que la
mecanizacion, corte y pulido necesarios. Se trata, pues, de un material que por su propia
naturaleza es fragil y a pesar de que en cada caso se ha utilizado el espesor mas adecuado,
debe tenerse un especial cuidado en su uso. Para conseguir que el buen aspecto inicial del
producto se mantenga a lo largo de los afos, se recomienda no depositar articulos fabri-
cados con materiales duros que pudieran rayar la superficie. Muchos de nuestros articulos
tienen una cara gravada al acido (mate o traslicida). Se recomienda que esta cara mate, se
instale en la cara inferior, para facilitar la limpieza, y evitar que posibles ralladuras sean
mas visibles. Para la limpieza de ambas superficies es suficiente con agua jabonosa.

°

VIDRIO PRENSADO (Vasos y jaboneras de la mayoria de nuestras series)

Material muy similar al vidrio FLOAT utilizado en estantes y encimeras, este vidrio fundido
es conformado en un molde. El uso y cuidados deben ser los mismos que para estantes y
encimeras.

VIDRIO TEMPLADO
Vidrio FLOAT sometido a tratamiento térmico para aumentar su resistencia.

@

ESPEJOS

Cosmic utiliza materia prima de primera calidad que, unido a un correcto proceso de fabri-
cacion de los espejos, aseguran la mayor proteccion contra las manchas por corrosion. Es
importante evitar, en especial durante el proceso de instalacion, roces o ralladuras en la
cara oculta del espejo, que con el tiempo podrian dar origen a manchas de corrosién. Para
su limpieza se recomienda utilizar productos suaves y en ninglin caso acetonas o similares.

D)

RESINA SINTETICA

Mezcla de Hidroxido de alumina (polvo de marmol) con resinas sintéticas de poliéster y
acrilicas. Para su mantenimiento sélo es necesario el uso de agua y un poco de jabdn neutro
(también puede utilizarse desengrasante, tipo lavavajillas), enjuagar y secar. Si se desea
conservar el aspecto mate se puede utilizar, para su limpieza, un estropajo de material plas-
tico con agua y jabén (no en secol, si con el tiempo coge un aspecto brillante bastara con
utilizar un estropajo de fibra plastica para recuperar su aspecto inicial. Resiste la mayoria
de productos quimicos tales como: alcohol, acetona, lejia, etc, pero en el caso de contacto
prolongado aclarar con abundante agua, si persiste la mancha se puede frotar con estropajo
de fibra plastica o un producto abrasivo en polvo. En el caso de manchas de tintes, solo es
necesario tener la precaucion de limpiar las manchas rapidamente. El material es sensible
a la luz ultravioleta. Puede amarillear levemente, en especial el primer afo. Si se limpia con
estropajo de fibra plastica se eliminara esta capa inicial, atacada por la luz, recuperando el
color original. Aunque se trate de una superficie muy resistente, no deben utilizarse ele-
mentos duros o cortantes.

RESINA FENOLICA

La Resina Fendlica o Stratificato es un laminado de alta presién (HPL) con superficie de-
corativa. En general, la capa superficial estd constituida por una superficie dura, basada
en resinas de melamina, mientras que el grueso estad constituido por un contrachapado
impregnado de resina termo endurecida que le confiere al material una excepcional resis-
tencia al impacto. Su especial texturay su durabilidad proporcionan a nuestros muebles una
excelente resistencia al rayado. Gracias a su superficie perfectamente impermeable es un
material resistente al desgaste, al agua y al vapor. A fin de dar solucién a las normas mas
exigentes en materia de higiene, puede limpiarse frecuentemente con detergentes activos
ofreciendo alta resistencia a los agentes quimicos y disolventes organicos. Especialmente
indicado para su uso en areas donde la higiene desempefa un papel fundamental.
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[=]

MADERA CHAPADA

Aglomerado (para encimeras el Aglomerado interior es DM hidréfugo) + chapa de roble cla-
ro, roble Tintado Wengué o nogal americano. Barnizado con materiales de primera calidad
que evitan el amarillamiento. Este tipo de superficies deben ser tratadas y limpiadas como
cualquier otro mueble, con productos especificos para la madera.

MADERA LACADA

Aglomerado DM hidréfugo de 16mm melaminado dos caras y lacado en acabados brillo
y mate con barnices de primera calidad resistentes y que evitan el amarillamiento. Las
superficies lacadas son delicadas y deben ser tratadas y limpiadas cuidadosamente, utili-
zando productos especificos para estas superficies. No usar nunca disolventes o productos
abrasivos.

[a]

PVC

EL cloruro de polivinilo (PVC) es un polimero de cloruro de vinilo que se emplea para la
fabricacion de multitud de productos, encontrando aplicacién en la realizacion de tableros,
paneles, ventanas, persianas, etc. La larga durabilidad, estabilidad del color, estanqueidad
al agua y resistencia a la humedad, son las caracteristicas que hacen del PVC un material
idoneo para muebles de bano y de cocina. La limpieza de este material es facil y rapida y
se realiza con agua y jabdn, aunque por su resistencia permite el empleo la mayoria de
productos de limpieza.

VA

PLASTICO

Cosmic utiliza plasticos técnicos de distintas caracteristicas en funcién de las necesidades
de fabricacion y estéticas de cada producto o pieza. Entre los plasticos utilizados estan:
ABS (cromado o no), PP, PA, PE, PC, PS, PMMA, etc. En el caso de piezas decorativas deben
tenerse los mismos cuidados en la limpieza y mantenimiento que para una pieza de laton
cromado. Evitar el uso de disolventes.

&

METACRILATO (Polimetacrilato)

Plastico de gran rigidez que se utiliza habitualmente como sustituto del vidrio, siendo in-
cluso, mas transparente que éste. Al igual que con el resto de plasticos, evitar el uso de
disolventes para su limpieza, asi como, materiales que pudieran dafar la superficie.

O

INOX (Acero inoxidable brillo y mate)

Para la fabricacion de nuestros productos de acero inoxidable, se utilizan aleaciones como
AlSI 303, 304, 6 430 en funcion de las necesidades de cada pieza. Para asegurar una larga
vida al producto es necesario realizar un mantenimiento periédico consistente en conser-
var la pieza limpia. Para la limpieza utilizar agua jabonosa, luego aclarar con abundante
aguay finalmente secar con un pano o gamuza suave. Nunca utilizar productos fuertes, que
contengan acidos, lejia, o sean abrasivos. Los depdsitos de cal, por falta de una limpieza
regular, son el principal riesgo de deterioro.

®

LATON 0 ALEACIONES ANALOGAS (cromo brillante y cromo mate)

Sobre la base de laton se aplica un recubrimiento de Niquel y Cromo. Para asegurar una
larga vida al producto es necesario realizar un mantenimiento periédico que consiste Gni-
camente en mantener la pieza limpia. Para la limpieza utilizar agua jabonosa, luego acla-
rar con abundante agua y finalmente secar con un pafio o gamuza suave. Nunca utilizar
productos fuertes, que contengan acidos, lejia, o sean abrasivos. Los depésitos de cal,
por falta de una limpieza regular, son el principal riesgo de deterioro de este producto.



ACERO VITRIFICADO (VIT-TECH)

Material tecnolécicamente avanzado y 100% reciclable que nace de la coccién de una su-
perficie de acero esmaltada previamente. Es un material no poroso, higiénico y resistente a
la corrosidn, a las altas temperaturas y a agentes quimicos debido a la naturaleza vitrea del
esmalte. Esta caracteristica le confiere una gran dureza permitiendo una amplia gama de
aplicaciones en baferas, platos de ducha y lavabos asi como hornos y revestimientos. Es un
material de facil limpieza que no requiere la utilizacion de productos de limpieza especificos.

S

TECKSTONE

Formulacién avanzada compuesta de minerales naturales (carbonato de calcio y cuarzo)
mezclados con resina. La pelicula Gelcoat Premium Maxguard™, con fibras de plastico y
polimeros, recubre la superficie proporcionando la durabilidad y resistencia que necesita
el uso diario intensivo. Se trata de una superficie sélida con excelentes propiedades fisico-
mecanicas que ofrece grandes posibilidades de disefio. Su capacidad de moldeo permite
reproducir formas con gran precision y con menores radios de curvatura. Teckstone es
muy resistente, compacto y de gran dureza. Al ser un material no poroso y carente de
juntas, su mantenimiento es muy sencillo, las manchas se eliminan sin esfuerzo y es de
facil limpieza. Para su mantenimiento, limpiar con un pafio suave humedecido con agua 'y
secar con una gamuza. No usar trapos o estropajos abrasivos, detergentes acidos, lejias...
y/o productos de los que desconozca su composicion.
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CERDANYA, 2
POL. IND. LA BORDA
P.0. BOX 184
08140 CALDES DE MONTBUI BARCELONA SPAIN
TEL +34 938 654 277 FAX +34 938 654 264
TEL 938 664 100 FAX 938 654 264
TEL +34 938 664 101 FAX +34 938 654 264
TEL 0800 111 90 FAX 0800 113 44
TEL 0800 915047 FAX 0800 915 048
TEL 0800 181 7824 FAX 0800 180 1548
TEL 800 781 400 FAX 800 791 400
TEL 0800 022 0654 FAX 0800 022 0282
TEL 808 201 454 FAX +34 938 654 264
CERDANYA, 2 08140 CALDES DE MONTBUI BARCELONA SPAIN
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www.icosmic.com




